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Hivatalos hirdetések:Megjelen hetenkint egyszer, csütörtökön.

Szerkesztői iroda:
Pleitz Per. Pál könyvnyomdájában Nagy-Becskereken.

Előfizetési föltételek:
Egész évre . . 6 frt | Félévre . .

Negyed évre . . 1 frt 50 kr.

Hirdetések és mellékletek u. bbiak a- - , Magán hirdetések :
kincstári illetékkel együtt 1 frt 50 krral számítva — - A , t orontáliba ígtatando hivatalos hirdetések előlege- A 3-hasábosgarmondsor első hirdetésnél 6 kr.,többszörinél
minden nyelven vétetnek föl a kiadóhivatalban. - Ké- | d!“ sén^ fr^ l’oo^loo'tíóig^ frfloO-SoÍsz^ig * ^ ^ 30 kr

rétik az igtatasi dijakat az igtatmanyokkal együtt leg- í 3 frt és Így tovább. Azonfelül minden egyszeri béig”- \ Kiadóhivatal:
. . 3 frt főlebb szerda reggeli 10 Óráig beküldeni, mivel > tatas után 30 kr. bélyegdij és az ^esedékes nyugta- Pleitz Per. Pál könyvnyomdája Nagv-Becskereken, hová

azok különben tekintetbe nem vétethetnek. > bélyeg is beküldendő. az előfizetési pénzek és igtatási dijak küldendők.-

tetben — sajátságos viszonyait tekintjük, 
ha nem zárkózunk el azon tények elöl, 
melyek az utolsó évtized alatt különböző 
alakban és gyakran felmerülve, a magyar 
állámeszme és alkotmányosságunk ellen 
voltak irányozva, és ha nem ignoráljuk 
a különféle nisusokból eredő és a haza

elnök arczképe gyűlési termünk díszére 
beszereztessék.

Kelt Nagy-Becskereken, 1885. évi 
február hó 21-én.

(Következnek az aláírások.)

Az állam hajójának tétova nélküli 
biztos vezetése, a felvett iránynak tán- 
torilhaíian követése, és az ezernyi meg­
támadásokkal szemben tanúsított rendit- 
hetlen magatartás, nem külőmben a vi­
szonyok és körülményeknek gyors fel— 
ösmerése, az elhatározásokban tanúsított 
higgadtság, de különösen Nagyméltóságod 
alkotmányszereiele és páratlan hazafisága 
nyújtottak biztonságot 10 éven át arról, 
hogy koronás királyunknak választása a 
leghelyesebb vala, hogy Nagyméltóságod 
a kormány elnöki székébe hivatott, a tiz 
évi tapasztalat nyújtja most jövőnkre 
nézve a megnyugvást, nyújtja a biztosí­
tékot, hogy a legkegyelmesebben ural­
kodó ház és népe között fennálló erős 
kapocs ezred éves alkotmányunkat min­
den irányban fenntartandja, hagyományos 
hűségünket erősbitendi és szeretett ha­
zánkat felvirágzásra, boldogulásra segi- 
tendi.

9
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Torontálmegye közgyüléséuek 
felirata.

6
w
Äi mindég egy utón halad. 
És nem számol az idővel, 

Gyakran ellentétbe jöhet 
A bizonytalan jövővel.

A gondos államférfin 
Tiszta ösvény után kutat,
Ha a vihar vagy fergeteg 
Sárral hordta be az utat.

Elvében rendületlenül 
Tekintve a közügy javát 
Aljas gúny s rágalom között 
Sem adja fel elvét s magát.

Légy hát üdvöz ez ünnepen. 
Minden időben ily Vezér,
S engedje a Mindenható 
Hogy kitűzött czélodhoz érj!

polgárainak nyugalmát könnyen meg­
zavaró számos ballépéseket, és mind 
ezekkel szembe állítjuk a ministerelnök

Kegyelmes Urunk!
Csak nehány óra választ már el azon 

bölcs, igazságos, tapintatos, hazafias de pillanattól, mellyel, egy évtized pörgött 
egyúttal erélyes fellépését; — lehetetlen e a világtörténelem orsóján, azóta, mióta 
be nem vallanunk, hogy Tisza Kálmán j ő cs. és apóst. kir. Felségünk legke- 
kormányzása magyar hazánkra nézve gyelmesebb elhatározása alapján, Nagy- 
áldásthozó és gondviselésszerü, s hogy méltóságod vezeti kedves hazánknak 
az ország belbékéje és kifelé való tekin- állami szekerét, 
télye csak neki köszönhető, hogy tehát 
kimagasló alakja nem csak a jelenkort 
kötelezi hálára, hanem hogy a törté­
nelem lapjai érezhetőkkel jegyzendik 
fel telteit, és az önzetlen hazafiság pél­
dányaként tüntetendik fel az utókor előtt 
személyét.

Magyarország népe, nemzetiségi és 
valláskülönbség nélkül tapasztalta, hogy 
Tisza Kálmán minden hazai polgár irá­
nyában egyaránt igazságos, hogy kor­
mányzása a haza boldogitására van irá­
nyozva, és hogy személye alkotmányunk 
és szabadságunk éber őre, a ki sem 
felfelé nem retteg érvényesíteni a nemzet 
jogait, sem lefelé nem iszonyodik el­
tűrni minden megtámadást, és a kiről 
méltán el lehet mondani: „justum ac 
tenacem propositi virum, si fractus illa— 
batur orbis, inpavidum ferient ruino.“

Meg vagyunk győződve, hogy min­
den — hazáját igazán szerelő — magyar 
hazafi, kiváló ünnepnek tartja márczius 
2-ik napját, és hogy örömmel és tiszta

A tiz évi tapasztalás, a csak rövid 
közökben megszakasztott tíz évi nyuga­
lom, és állami hazafias fejlődésünknek 
látható nyomai késztetlek arra, hogy el- 
ösmerésünk és hálánk adóját Nagyméltó­
ságod évtizedes működésének fordulóján, 
keblünk mélyében többé ne rejtegessük, 
hanem magyar őszinteséggel mondjuk el nem titkolhatjuk többé őszinte érzel- 
ama érzelmeket, melyeket szivünkben műnket, nem mulaszthatjuk el, hogy Nagy- 
táplálunk. méltóságod előtt keblünk titkait felfedjük.

A nagyméltóságodra legfelsőbb hely- Engedje meg Nagyméltóságod, hogy 
ről ruházott hatáskör oly nagy, hogy miként a halász, ki a vizek mélyéről 
annak felösmerése és gyakorolása, félre emeli ki a tenger igaz gyöngvét. úgy 
értése és helytelen alkalmazása, üdvöt mi is felkeressük szivünk rejtőkét, és a 
hozhat, vagy átkot teremhet, ezred évnél magyar kebelnek igaz gyöngyét az 
régebb fennálló nemzeti lótelünkre. A őszinte nyilatkozatot nyújtsuk át Nagy­
felelős kormány elnökének feladatául, méltóságodnak, évtizedes működése alkal- 

• alkotmányos életünkben oly szerep jutott, mából mint üdvözletei, 
melyet nem az egyesek és nem talán 
az elfogult többségnek pillanatig hely­
telen irányban haladó nézetével egyezö- 
leg, de a tiszta, hazafias lelkiismeret 
teljes megnyugvására és kedves hazánk 
boldogulására, lejátszani, csak a hiva­
tottaknak adatott.

n

Eme megnyugvás és biztosíték mellett

:

Nagy-Becskerek, febr. 26.

Torontálmegye törvényhatóságának 
folyó évi február 23-án tartott rend­
kívüli közgyűlésén több bizottsági tag 
által kellő időben beadott, következő 
indítványok nagy lelkesedéssel s egy­
hangúlag elfogadtattak :

Eme gyöngy kegyelmes urunk, saját, 
az őszinteség szavával fogja tolmácsolni 
a megye közönségének határtalan és 
változhatlan bizalmát, igaz szereidét és 
hazafias ragaszkodását, az őszinteség 
szavával lesz szószólója megbízóinak,

I eme gyöngy arra fogja kérni Nagy- 
A Nagyméltóságod által elfoglalt állás ! méltóságodat, hogy hálánk ilyetén nvil- 

képezi az összekötő kapcsot, a koronás vánitását kegyesen fogadni és minket, 
magyar király és hű de alkotmányos | az egek Urától forró imáinkban kért 
népe között, a felelős magyar ministerium hosszú életén át, atyai bölcs gondosko- 
állami rendszerünknek azon intézménye, dúsában és eddig tapasztalt jó indulatá­
ul el yen ősi alkotmányunk nyugszik, a bán megtartani és részeltetni méltóz- 
felelős magyar ministerium képezi tehát iassék. 
alapját ama hagyományos áldozatkész hű 
ragaszkodásnak, mellyel nemzetünk az al­
kotmányosan megkoronázott magyar király 
személye és családja iráni mindig visel­
tetett és viseltetni fog.

.

Tekintetes közgyűlés!
Tisza Kálmán ő nagyméltósága 1875. 

évi márczius hó 2-ik napján neveztetett 
ki ő felsége apostoli királyunk által bel- j szívből járul ama nap fényének emelé- 
ügvministerré, és ez időtől fogva e mai séhez. 
napig — tehát tiz éven át — kormányozza 1 
hazánkat és intézzi annak ügyeit.

A korona, melynek Tisza Kálmán 
hű és bölcs első tanácsosa már

Indítványozni bátorkodunk tehát, hogy 
a tekintetes közgyűlés egy bizottságot 
kinevezni inéllóztassék, mely főispán ő 
méltósága vezetése alatt személyesen 
üdvözölendi a minislerelnóköt, és tolmá- 
csolandja előtte a megye határtalan bizal­
mát, osztatlan tisztelet és őszinte szeretet 
érzelmeit.

egy
évtized óta, átérzi és tudja, hogy e 
tanácsosa az, a ki közte és a nemzet 
közötti hűség, ragaszkodás és szeretet 
kapcsát mind szorosabbra fűzi, s hogy 
tanácsa felfelé őszinte, lefelé pedig min­
den izében magyar és nemzeti.

Ha Magyarország — minden tekin—

Kelt Nagy-Becskereken, 1885. évi 
február hó 23-án.

Indítványozzuk továbbá, hogy a te­
kintetes közgyűlés elhatározni méltóz- 
tassék, miszerint Tisza Kálmán minister-

— A melancholia olyan búskomorság, nal együtt muzsikáltak. Vogelnest meglebe- 
melynek se az ember maga, se mások nem i 
bírjak az okát kitalálni. — Nálam mutatkozni 

; kezdett, azért házasodtam, hogy elveszítsem; 
szomorúan tapasztalom azonban, hogy recidi- 
vázni fogok.

— Goromba ! ...
— Hja, rózsám, olyan feleség, a ki trom­

bitál, méreg és nem gyógyszer az idegbán- 
talmakra.

Verőn kissé házsártos volt ugyan, de 
lösen flótázott, Verőn pedig trombitált. Tobias helyre menyecske és jó gazdasszoriy. Amint 
valami egy hónapig változó, majd emelkedő, a luczernából a gyümölcsös felé haladna, a 
majd pedig sülyedö élvvel hallgatta a duettet, méhesből két formaruhás ember tolta magát 
későbben azonban annyira megunta és bele- I ki a bodzafák közé. Az egyikben Tóbiás az 
fáradt, hogy mikor a főhadnagy Vallenstein- ! elbúcsúzott főhadnagyot azonnal felismerte, 
jának szarából a flótát előhúzta és Verőn a A két katona összeölelkezett, azután olya-
trombita után nyúlt, Tóbiás fellarlózbatlanul riokat czupantoltak egymás arczán, hogy Tóbiás 
szökött külön szobájába, cseresnyemagvai közé. százlépésnyi távolságban is megolvashatta.

A magános együttlét rokonszenves érzel- Csendesen közeledett s alig lehetett öt lépés- 
meket fejtett ki a flótás és trombitás között, nyíre, mikor a búcsúzok észrevették. Vogel- 

Az adagióból átmentek a maesluosoba, nest inkognitó akart maradni, mert hirtelen 
abból meg az amorosoba. kibontakozott barátja karjaiból s a kerítésen

Farsang táján már Vogelnest Rómeóból át a szomszéd kertjébe vágta magát. Vadkerti 
fuvolázott, Verőn pedig a Traviataből váia- menekülni hagyta a sisakost, hanem a csákós 
szolt a trombitával. mellé lépett. Ez nem nagy barátja lehetett az

uj ismeretségeknek, mert csákóját arczába húzva 
és egy hirtelen gáncsot adva Tóbiásnak, úgy 
nyomta öklével mellbe, hogy végig nyúlt egy 
tábla spinóton. Mire a földtulajdonos felká- 
pászkodott, már csak hült helye volt az isme­
retlen vitéznek.

K
:

Tóbiás keservei.
Vig elbeszélés.

Irta: Lanka Gusztáv.

(Folytatás.) A sonkolybetek (idősb házasoknál nem 
Az utolsó Ítélet trombitájának harsogó- mézes, hanem sonkolyhetek) meglehetősen 

sához hasonló hang riasztó fel álmaiból. Meg boldogan, fellegtelenül és vihartaianul folytak 
akart győződni, hogy álmodott-e, mikor még le. Tóbiás cseresnye-catalogusát rendezte, Ve- 
erősebb trombitálás, a lovasság abrakolója ron pedig a háztartást látta el a télire meg­

kívántaid szükségletekkel.
Rokonok, sőt házibarátok is jelentkeztek, 

télyoztak be nemesi kúriámon vagy mi?! de Tóbiás azt tapasztalta, hogy Verőn nem
sokat ad a férfiakra s egy bornyuvesét, süldő- 
oldalast vagy pulykaczombot nem ád a világ 
valamennyi férfiéért. Egészen meg lett volna 
már feleségével elégedve, ha az folytonos 
harezban nem állott volna a cselédséggel, s 
minden harmad-negyed nap mélyebben nem 
tekintett volna a kancsó fenekére.

ismétlődött.
— Az Argyélusát!... Lovasságot kvár- Tóbiás bazafiatlanságnak tartotta volna a 

tősgyökeres magyar menyecskét egy vasas 
német főhadnagytól félteni.

Tavasz közepe táján más vidékre paran­
csolták a századot. Minthogy a háziúr előre 
tudatta, hogy a délutánt a szölőmunkósokná! 
töltendi s csak késő este jő haza, Vogeinest- 
töl már délben elbúcsúzott.

Alig birt a főhadnagy ölelő karjaiból ki­
bontakozni. A német meg is csókolta vagy 
hatszor, sőt emlékül tajtpipát is cseréltek, j 
Későbben ugyan kisült, hogy a Vogelnestó 
paszulyból volt, a kupakja pedig bádogból.

Verőn a bucsuzáskor könyezett is.
— Szégyeld magad ríni egy vasas német 

után! — szélt Tóbiás gúnyosan és feddőleg.
— Korántsem utána sírok, hanem a ha­

vonkénti tizenhat forint után. Válaszolt Verőn 
megnyugtatólag.

— Kilencz óra tájban holdvilágnál tért 
haza Vadkerti a szőlőmunkásoktól. Kertjéből 
lefelé tartott udvarának. Nyugodt kedélyben 
volt és kezdette magit beletalálni házas életébe.

Verőn! Hej Verőn!
Verőn megjelent egy szárnyharsonával

■J lö­

késében.
— Okosan tetted; hogy kicsavartad a ke­

zéből, különben füldobomat repesztette volna 
szét. — Miféle vakmerő gazember trombitált 
az ablakom alatt?

— Lassabban, Tóbi! Én trombitáltam! A 
legkedvesebb instrumentumom és legszebb 
napjaimra emlékeztet.

— Vigyen el a kánya instrumentumod­
dal együtt. Ha fúni szereted akkor fúdd, mi­
kor nem hallom, mert különben kátrányt töl­
tök a mundspiczlijébe. Elegei hallottam katona­
koromban, még csak az kellene, hogy a fele­
ségem is azzal háborgasson.

— .Prózai ember! Hát a zenét sem sze-

Tóbiás bosszúsan és szégyenkedve nyi­
tott szobájába.

— Tóbiás! Talán földről hanyatfekve
vizsgáltad a csillagokat, hiszen csupa sár 
halad!? kérdó Verőn tapogalódzőan enyelegve.

— Furcsa kalandom volt, majd a vacso­
ránál elbeszélem. A vacsoránál azután csak­
ugyan elbeszélte.

— Különös! Valljon mi okból nem akarta 
magát felismertetni?! kérdé Verőn kíváncsian.

— Én gyanítom most már. Bizonyosan 
valami honvéd barátja volt, kit most is üldöz­
nek. Az oktalan azt hihette, hogy azon eset­
ben, ha én felismerem, elárulom.

— A nyitjára találtál, Tóbiás, azért feledd 
bántalmait. Roszat nem akarhatott, mert kard­
ját nem használta.

Ilyenkor azután egész nap aludt s ágyú­
val se lehetett volna felkölleni.

Télére egy század nehézlovasságot szál­
lásoltak be Fancsikóra. Egy tejfelképü főhad­
nagy parádéban mulatta be magát Vadkertiék­
nél, s minthogy a faluban vendéglő nem volt, 
kosztol kért a háziaktól. Vadkerti eleinte sza­
badkozott, de látván, hogy Veront csiklan­
dozza a havi tizenhat forint, a kosztadásba 
végre ő is beegyezett.

A téli hosszú estéken Vogelnest (igy 
hívták a főhadnagyot) már esteli hat órakor 
rendesen megjelent Vadkertieknél, a mikor 
aiután a vacsora idejéig, nyolca óráig Veron-

a

reted ?!
— Egyedül csak a fagótot, az elősegíti 

a melancholiámat.
— Mi a eiöis aa a melancholia ? (Folyt, kör.)

r
9-ik szám.

Tizennegyedik évfolyam. 8 Csütörtök, február hó 26-án.

■
A MEGYE KÖZLÖNYE.VEGYE8TARTALMU HETILAP.

lyása, a 
jegvizs- 
szletik.
i ered-

tag, a 
»ágnak, 
lasa.
is tagok

lőkönyv

átgya-
szjegye
kzjegy-

10-én.

izet“:

endel,
k.

I S1 e g- 
el tisz-
’CZiUS

iveissen
íglőben

I
1

■
.

■He
:$s

9

r

■-

i

i?

<

(

r

;

>

I;!
IL

>

I
r

£

z

*

*

i

o o
*-l 

«-4 
•—

< 
CO O

l 
CY

SX
3-

I

r.
\

*

■í

1

r

■

m
s



(Jeli
lián.) s

a
is, H
voltuk s; ij 
f. vörös k 
mélyebb k 
azok is, ak 
val fáradoz 
mulatságon 
biztosítóba 
egyes tagj

Ez aj 
méltóság >9 
megyés pd 
25 irtot vo 
ö nagyság 
éri a kisde 
netét fejez

$

Kirdl

A jó é
5 Irt, Kö\ J 
Blaskovitc 
Vilmos 2
2 frl, Kol! 
György 2 
Karácson' 1 
20 kr., kr 
20 kr., Ea 
Czukur Li 
20 kr., Ki 
Versitz Lt j 
Jakab 2C 
Izidor 20 | 
János 20 
Eckhard >1 
20 kr , N J 
1 Irt 20 { 
Adolf 20 H 
Ignacz 2 > 
Lajos 20 H
3 Irt, Klen 
Labanc« •] 
Kadar G\ 
marin Zsiga 
Eiseiisiad.tj 
Simon Pa ij 
Lajos 20 k 
20 kr., Őrt 
1 frt 20 kr] 
Karoly 1 fi 
40 kr. — 
val együl 
65 kr., ma

f

i

A j' I 
mely kel d 
ben körn i
volt.

(Sándoirfel 
nagyságai 
Sziklai Ka 
Istvánná, 
és Ukrős 
Kadar Lk 
Mariska, 
Mariska, Z 
Hrusztek 
Bonska ki| 
a tavasz í|

i

li
Te

Tegnal 
deztetelt a! 
kath. plel ál 
lósága a I 
Megyés Híj 
egy bankt11 
s hívéinél: I 
jelentek I 
(Heufeld-.’ll 
módon In II 
pászlorunl I 
lelkipászL rl 
lelki mint I 
hordta s ij 
terén bűz 4I 

Az Uni 
hívei képezi 
toznak, az 1 
mint azt csal 

Az ün| 
tál szemelvl 
jelent megJ 
Schütz Jai q 
Ünnepelt ml 
mell kitüntl 

Majd a 
■ toasztol 1 
emeltem szí 
nevében, kil 
uj állomási 
hívei hason 
legyen mi ij 
úgy saját I 
azon mély fj 
nek az ünn 

Szólta J 
földmives ig 
kószónlökri 
szolt.

így ü ti 
lakossága fi 
Adjon az él

Az ét

közös legelőkre és vendég- beosztása ellen van-e törvényhatóságnak va- 
miből all ez? ; lami észrevétele?

lete alatt egy küldöttséget bizolt meg azzal, elöljárókat, hogy magukat folyton elegendő
hogy Tisza Kálmán minister elnök úr ö nraél- készlettel lássák el, az erre vonatkozó leg- err‘j .. ,,ielr lettek büntetve?
tósagát, belügyőrségének évtizedes fordulóján újabb rendelet mikor s mily szám alaM Ikelt? “»• ^ alkalmaiütl marhapászlorok hivatalos í birák, mind az egyes községek, azonban az

hatósági bizottságnak rendelete folytan azzal A megyei központban a marha igazolva- aja hd ’u cs5rdaba felvetőié- helyről leküldese, még mielőtt a formális fel­
tétet.k közhírré, hogy a megye közönségének nyokal a megyei számvevőség kezeli, tne y SJ egyszersmind utasítva lettek, a terjesztés megtétetnék, mar e helyen is mély
„hajával találkoznék, ha eme küldöttséghez azokat a megye számává! és pecsétjével e - alázattal kereiik.
önkénylesen is, minél számosabban csatlakoz- látva, csakis a községi elöljáróságoknak szol- ^ Jejel|jnteni me|y hatóság íselleg az elkU- Indítványok: Mindenek előtt a marha és
nának. Az összejövetel helyét és idejét a küi- gáltathatja ki. , . , rendszert is foganatba véve, fokoza- lóleveleknek újabb minta szerint készíttetése
d«u* *0». Cl.Uk Budrtpesl, kecskeméti E.egend» „le rö, m-d.« „o„ 0 , 21^^ Ä ’ ..In stüksegL, oly for„tó„, bog, mmde,
u,c,a 10. „J fogja megbán,. "„“t ímvevökégnek kiad,, A. 1874. évi XX. c, végrehajtók, egyes marha- és léiévé! ellen vízbe, és aram-

A marha levelek kiállításáért és hátira- tárgyában kiadott utasítás 27. §-a vendéglő- pontjából ellenőrzési barczakkal lattatnanak 
tolásáért szedett dijak tekintetében eltérő gadukra nézve altalános érvényt nyertek s e el, melynek egyik fele a félnél, másik fele az
gyakorlat dívik; s mig némely helyen mind tekintetben újabb utasítás múlt évi szeptember azt kiszolgáltató hivatalnál őriztetnek.

Valamennyi szolgabiró, N.-Becskerek vá- j JJkiáIlilá,érl mind a hátiratodért 5 kr. sze- 20-an 20.808. alispani szám alatt adatott ki. : Általában minden egyes szolgalom járás
nolaármester és Jankó Ágoston h. h. delik, addig a jelen volt azolgabirák néme- A jelen volt szolgabirók inlormatiója ellátandó volna okleveles állatorvossal, lüknek 
polgármeste ,s Jankó Ágoston , j|íe’ konstatáltatok hogy vannak köz- szerint az irányban saját hatáskörükben jár- : fizetése a megelhelest biztosító összegig volna

ségek hol 10—30 kr. közt változnak a dijak, nak el, büntetési esetek fordultak elő. ; felemelendő. ,
A m k.r honvédelmi minister úr önméltó- I * A mimsteri küldöttség részéről utalás Ismerik-e a községek a marhahajtó uta- j A központban egy allalegés. segugyi elö-

sa<,„ 4262-XIV. sz. alatt a következő rendeletet | történt az 1879. évi 12.635. számú földmive- kát, mikor lett ez velük közölve? adói állas volna rendszeresítendő ki kizárólag
intézte Torontal vármegye közönségéhez: A m. | lés-, ipar- és kereskedelemügyi ministeri Ki ügye! fel arra, hogy a kereskedésre e szakmával foglalkoznék, ki időszakonként
kir.pénzügvministerurral létrejött megállapodás I rendeletre, melyben ezen dijak a kiállításért szánt marha csak a megy ere nézve megalla- az egyes járásokét beutazni Kötelez tetn ék s 
szerint, a'fegyvergyakorlalokra behívott huza- 3 in-bán vannak megállapítva, miért is a szolga- púuit utón hajtható? | tapasztalatairól jelentést tenne,
mosb időre szabadságolt és tartalékos katonák, birák és azok utján a községek ezen dijté- Leltek-e a felügyeletre a csendőrök, , A lólevelek a megyei számvevőség á.tal
valamint a sz. á. honvédek által, a behívás re|ejj pontos betartására utasitandók. pénzügyőrök, községi elöljárók fölhiva s mikor. lennének kezelendők, a marhajarlatokhoz ha-
elhalasztása végett beadott folyamodványok es Ezzel szemben a törvényhatósági tiszt- Vannak-e megtorlasi esetek a törvény soolóan, mert így jobban ellenőrizhetők lenné-
mellékletei, tekintve hogy e folyamodványok- v;se|ök részéről az eddigi gyakorlat követése eme részenek netani megszegése miatt?
kai nem törvényes jog, hanem kivételes ked- : azzaj indokolta tolt, hogy számos községben A marhahajtó utak megyeszerte ki van-
vezmény igénybe vétele czélozlatik, bélyeg- j a jegyzői fizetésnek egy, az illető községi nak jelölve s a térképeken is fel vannak tűn- j hajtására kijelölt utak akként volnának rend-
kötelezettség alá esnek. Az e tárgy- I szabályrendeletben meghatározóit részét képe- tetve. — Annak ellenőrzése, hogy a keres- szeresilendök, hogy azok a miénkkel határos
ban benyújtandó folyamodványok, az illetéki j zj[j ezén magasabb dijak, s miután a jegyző kedésre szánt marha csak ezen utakon haj- j minden megyével összeköttetésbe hozamának,
díjjegyzék 13. tétel III. pontjának rendeletéi ; ezen Községi szabályrendelet alapján valasz- lassék, rendkívüli nehézségekkel jár s szűk- s eme útleírást tartalmazó térképek a leg-
érlelmében évenként 50 (ötven) krajczár, a tatott meg, tehat szerzett és egyszerűen el seges volna e tekintetben úgy a csendörö- ki térj edettebb módon közhírré tétetnének,
mellékletek pedig — » mennyiben ezek nem nem vehető magánjogokról van szó, miután két, mint a pénzügyőröket is utasítani. — A forgalmi hajtó útként kijelölt irányok
oly eredeti okiratok, melyek már kiállításkor j lovábbá a községi törvény rendeli, hogy a Egyébiránt ezen utak a nagyobb forgalmi minden nevezetesebb helyen az útirányt meg-
az okirat minőségéhez képest, az illetéki dij- ! jegyző fizetése le nem szállítható: a dijaknak gyupontokat legrövidebb utón kötvén össze magyarázó táblácskákkal volnának ellátandók,
jegyzék ide vonatkozó határozatai szerint i a fentérintelt ministeri rendeletben jelzett egymással, attól a kereskedők nem igen szók- A Dunán innen eső torontálmegyei Hor-
járó okirat — bélyeggel elláltaltak? — az | mértékre való leszállítása csakis kárpótlás tak eltérni. — A megye közönsége részéröl válországnak Magyarországhoz csatolása a
illetéki díjjegyzék 73. tétele értelmében even- I mellett lehetséges. a pénzügyőrök es csendőrök ily irányban nem legrövidebb idő alatt eszközlendö volna, mert
ként 15 (tizenöt) krajczáros bélyeggel látan- ; Minthogy ezen kérdés igen fontos, a is utasíthatók, a községi közegek utóbbi idő- igen sok határkérdések és illetve az ebből
dók el. Miről a (czimet) tudomás végett’ oly ! me yti közönsége ennek rendezése tárgyában ^n utasítva nem lettek. származó halár uthágásoknak csak is ezúton
felhívással értesítem, hogy jelen rendeltemet a 11Bgyinéitosagu magyar királyi földmiveles-, j Vannak-e a törvényhatóság területén vas- lehetne elejét venni. — Köztudomású dolog
hatósága területén lehelő széles körben té- j _ ég kereskedelemügyi ministeriumhoz ; uli szemlélő bizottságok? lévén, hogy a Surda és belegesi legelő basz-
tesse közzé. — Budapesten, 1885. évi február előterjesztést fog intézni. Ha igen, teendői iránt ki lettek-e tanítva, nálata, melyhez a jogot a borvát határszéli
2-án. A minister helyett: Gromon Dezső s. k., | . . . , „i0|só időben iárlatok jelesen kézbesiltelett-e nekik az 1874. évi lakosok a torontáli lakosokkal egyformán egész
államtitkár. I „„„ miíidenült előirt módon használtattak- XX‘ cz' 30- §'óhoz foglalt és szolgálatukra j alaposan vélik fenn állanak, mely körülmény

’ vonatkozó utasilas ? már magában véve elég anyag arra, hogy a
A bizottság szakértő állatorvosa fel lett-e használat iránti folytonos s nem ritkán véres

összeütközéssé is fajuló határkérdések israét-

a
im'ATALOS KÉS*, i

Melyek az 1874. évi XX. t. ez. hiányai? 
Első fokban a szolgabiró, másodfokban 

Van-e nyoma annak, hogy a törvény az alispán, harinadfokban a földmiveles, ipar 
vonatkozó rendelkezéseinek megszegése és kereskedelmi ministerium.

A lörvénynyel el vannak mind a szolga-

Tallián,
alispán.

ros
biztos és tb. szolgabiró urnák.

nek a hamisítások.
A kereskedelmi czélokra szánt marhák

nem
mert az e czélra szolgaló régi bélyegtelen 

Az állat-egészségügyi törvé- jártát nyomtatványok rendelkezésre nem ál-

nyek és rendeletek végrehaj- lotlab' 
tásának

esketve?
Gondoskodotl-e a törvényhatóság arról, lődjenek. 

hogy a vasúti szemlélő bizottság neve és szék­
helyere vonatkozó hirdetmény az illető vas- is, hogy a dunameder változása folytán elő- 
uli ős gőzhajói állomási épületekre kifüggesz- állott szárazföld és vidék még mindig Hor- 
tessék ? : vátország területeként szerepel Magyaror-

E tekintetben a küldöttség felvilágosí­
tásul megjegyzi, hogy ily nyomtatványok a 
ministeriumtol mindig beszerezhetők.

A marhaigazolvanyokkal való kellő ellá-

De felelte visszatetsző azon körülmény

a nm. földmiveles-, ipar- és kereskedelmi 
ministerium részéről kiküldött bizottság által tásra a községi elöljáróságok múlt évi oktő- 
vaió íelülbirálata érdekében, N.-Becskereken bér hóban az alispáni hivatal által is utasít— 
f. ó. febr. 22-én tartott értekezlet eredménye. I taitak s a kötelező községi hivatal vizsgálatok

alkalmával a szolgabirák mindig kötelesek, 
meggyőződést szerezni arról is van-e kellő 
készlet.

A törvényhatóság területén lévő vaspálya- j szágban. 
állomások mindegyikén vannak-e állatszemlélő Végül tekintettel arra, hogy Torontál-
bizollságok szervezve, kik is az 1874. évi megye Szerbiával mintegy 200 kilométerhosszu- 
XX. t. ez. 30. §-ában foglalt szolgálatra vonat- Ságban közvetlen határos, a jelenleg alkalma-

j zott vészőrök száma szaporítandó volna s azok 
Az állatok belső megbelegülési és elhul- j rendes fizetéssel volnának ellátandók.

Ezek után elnöklő alispán meleg szavak­
ban mondott köszönetét miniszteri tanácsos

Az értekezleten jelen voltak a ministe- 
rium részéről: Lipthay István, ministeri taná­
csos, Damniczky Dezső, minist, titkár. Kiima Az 1884. évben a központi számvevőség
M>klós, állami öállatorvos, Mihály Miklós, ke- 68 486 darab marhalevelet szolgáltatott ki. 
rü|eti áilami állatorvos. A megye hatosag ré- Az 1874. XX. Cz. 19. §-ában ós az
széröl: Talhan Béla, megye, alispán, Thurn- ^ kjadüU ulasilasbtin körülírt vásári rend 
Taxis Egon herczeg, a megyei lótenyésztési ; fniranaloäiUaiik-e9 
bizottság elnöke, a járások szolgabirái; Kulifay ! I0gan8l0sU d 
Lajos polgármester, Andrássy Mihály rendőr­
kapitány, Krsztics János városi főjegyző, 
járási állatorvosok; Balog Károly megyei al­
jegyző, mint jegyzőkönyvvezető.

Megyei alispán a ministeri küldöttséget 
szívélyesen üdvözölvén s mint elnök a gyűlést 
megnyitván, a ministeri tanácsos az állategész­
ségügy országos fejlődését behatóan ecseteli, 
és annak úgy közgazdasági fontosságét mint . 
rendkívüli jelentőségét a nemzetközi forga- helyi viszonyokra való tekintettel nem foga­
lomra méltatja, egyúttal hangsúlyozván a köz- natositható, mert a vasáru a legtöi u )en 
igazgatásnak rendkívüli fontos feladatát ezen 0 község területén belül, vagy azok özele- 
ügygyel szembeni ben vannak. Az elkülönítés ily viszonyok kö-

Es után következő kérdések tétettek és zö1* teljesen keresztül nem vihető, de a na­
gyobb vásárokra erre különös felügyelet van. 
— Vasári bizottságok mindenütt vannak.

kozó utasítással kellően elláltaltak.

lási esetei pontosan bejelentetnek-e s mily 
utón ?

Van-e valaki a központban, a ki ezen j ur ő méltóságának s különösen hangsúlyozta, 
bejelentéseket pontosan világlatban tartja ? j hogy az állategészségügyi kérdések megol- 

Van-e nyoma annak, hogy a mulasztók ; dására nézve az érintkezésnek ezen módját, a 
előforduló esetekben megbüntettelek?Mikor kell az utolsó rendelet, mely e 

| tárgyban a megye által kiadatott?
Megvannak-e alakítva mindenütt a vásári 

bizottságok ?
Ha nincsenek, ini ennek az oka?
A járási szolgabirák jelentettek-e már 

e tárgyban ?
A vásári rendtartás azon intézkedése, 

hogy a vásárok távolesö helyeken legyenek,

központi közigatás vezetői és a törvényha-
Marhavész esetén miként rendelkeznék a ; tósági tisztviselők között rendkívüli hasznos­

megye a katonaság kirendelése iráni? S mit j nak és a jövőre nézve is kívánatosnak tartja, 
tenne, mielőtt a katonai segédlet kivonul, mit, ’ annyival is inkább, mert eme meggyőződését 
ha visszaérkezik ?

Megbelegülési és elhullás! esetek, minden 
egyes alkalomnál szolgabiráknak pontosan Torontálmegye állategészség ügyét a minisz- 
jelentetnek.

A központi járás állatorvosa, ki egyszers­
mind alispáni állat-egészségügyi előadója.

Minden egyes esetről szabályszerű nyil­
vántartás vezettetik, mely úgy részletes mint 
általános képét mutatja az alkalmazott bünte- : 
léseknek.

a inai napon egybehívott értekezlet is igazolta. 
Kéri a miniszteri kiküldötteket, hogy

! tóriumban a legmelegebben ajánlani rnéltóz- 
tassanak.

I

VIDÉKI LEVELEZÉS.
Kis-Zombor, február 20-án.

Megkeresés utján felhivatik az illetékes ,
! katonai hatóság a határzár foganatosításánál Tekintetes szerkesztő úr.

Vegre van-e hajtva a törvénynek ama | szükségesnek mutatkozó segédlet megadása Felkérem szíveskednék alábbi báli tudó-
intézkedese, hogy a mészárosok és marha- vdgelt? mielőtt azonban a katonai segédlet a sitásHiecses lapjában közzé leni. 
kereskedők minden uj marhat 12 óra letör- helyszínére elindiüatnék, valamint visszaér- Ö cs. kir. Felségeik legmagasabb védelme
gása alatt a helyi hatóságnak bejelenteni és kéziékor annak felszereléséről az elhasználás! alatt álló Magyar szent korona országai vörös 
a marhalevelet átadni tartoznak ?

Mikor kelt e tárgyban az utolsó rendelet?

tárgyatlanak le:
Van-e központban az állategészségügy­

nek állandó előadója s mily állást foglal el?
Ezen kérdésre a megyei alispán előadja, 

hogy a megyeszervezési szabályrendelet liO. 
§-a szerint a központi előadói teendők ellá­
tása a központi járási állatorvos teendője 
lenne. Miután azonban ezen állatorvos egy­
szersmind három járás külső teendőit is végzi, 
és nemcsak folytonos utazgatással, hanem a 
szolgaidról hivataloknál felmerülő szakbeli te­
endőkkel is elfoglalva van, alig marad egy 
napja is a központi előadói teendőkre s igy 
teljességgel képtelen azoknak még csak fe­
lületes elvégzésére is.

Tekintettel a megyében létező hasznos 
házi állatok számára, elegendő hatósági állat­
orvos áll—e a törvényhatóság rendelkezésére 
és ha nem áll, miért nem tétettek felsőbb 
helyen lépések azok szaporítása végett?

Alispán előterjeszti, hogy a megye kö­
zönsége már régen felismerte, miszerint a 
megyében létező nagy állat állomány és a 
megye nagy kiterjedése mellett a jelenleg al­
kalmazott öt állatorvos épenséggel elégtelen, 
a miért ha nem is minden járásban külön, 
de minden két járás számára mindenesetre 
egy-egy állatorvosi állomás lenne rendszere­
sítendő.

százalék megállapítása végett vegyes bízott- kereszt-egylet kis-zoinbori fiókja, folyó évi 
ság által meggyőződést szerezne magának.

Tudna-e a központ felhozni eseteket, hogy A ragályos állati betegségek, és külö—
ezen rendelkezés be nem tartása miatt a nősen a jelenleg uralgó száj- és körömfájás 
mulasztások meg lettek büntetve ? elfojtása körül milyen rendeletek alapján jár

Van-e intézkedés az iránt, hogy a roé- tj a törvényhatóság ? 
szárosok marhái külön legeljenek ?

Világiéiban tartják a járási szolgabirák 
az állategészségügynek érdekében a mészá­
rosokat es marhakereskedöket?

január hó 24-én, pénztára- és egy létesítendő 
kisdedovó alaptőkéje gyarapítására egy jőté- 
konyczélú s tombolával egybekötött tánczmulat- 
ságot rendezett.

A rendezőség az egylet elnökeivel, s a 
A száj és körömfájás mely községekben választmány több buzgó tagjával mindent el­

követett ezen jótékonyezéiú mulatság sikertilé- 
Takony stb. Ióbetegségeknél értesiti-e a seért; de különösen özv. Rönay Jánosné egyleli 

katonaságot, miért és mi czélból ? társelnök ö nagysága fáradhatlan tevékenységét
A fenti kérdésekben hangsúlyozott sza- Mire fektet főleg súlyt a takony-esetek- kell kiválóan kiemelnem; ö nagysága rendezte

bályokra nézve a megyei intézkedések és el- néi? a tombola játékot, ö fáradozott a nyeremény
járások megfelelők. Van-e mindenütt dögtér, a gyepmesterség tárgyak beszerzésénél, ö vezette a tánezhelyiség

Tetl-e a megye intézkedést az iránt, hogy j jránt vannak-e szabályzatok ? feldiszitését, ö fogadott a szokott kedves nyájas-
a törvénynek a vágóhidak felállítására vonat- Mely járványok uralgnak leginkább a Ságéval a tánczestélyen mindenkit. - Tevé-
kozó rendelkezése végrehajtassák. megye területén? kenységet fejtettek ki még ő nagysága mellett

Mikor kelt az e tárgyban kiadott utolsó Van-e a megyében oly egyén, ki az a fiatal „nő- és férfi” rendezőkön kivüi Zombori
állatok gyógyítását jogositatlanul űzi? Rónay Alajos és Rankovics Sándor urak.

A ragályos állati betegségek és külö— Este 8 órakor kezdett gyülekezni a kő- 
nősen a száj és körömfájás elfojtása tárgyé- zönsdg az Ugrik kávéház helyiségeibe, — mely
ban megyei szabályrendelet nincs. Az óvási ez alkalomra igen díszesen volt dekorálva; a
és elfojtás! intézkedések az 1859. évi 32592. tánczlermet, mint a vöröskereszt-egylet leg-

Megsemmisiltetnek - e a levágásnál a számú belügyministeri rendelet, valamint az magasabb védnökei: ő cs. kir. Felségeik arcz-
marbalevelek s ki győződik meg ennek pon- 1874. évi XX, t. cz. és ahhoz kiadott utasítás képe- és színeik, és a magyar nemzeti három
tos teljesítéséről, valamint arról is, hogy a alapján tétetnek meg; — az utóbbi járvány szin tették igen díszessé. — Már 10 órakor
vágó-lajstrom rendesen vezeltetik-e ? tekintetében múlt évi 24.249., 24.605., vala- zsúfolásig töltötte az igen díszes társaság az

\an-e a megyének a marhavágás iránt mint f. évi 1076. s kapcsolatos szárnak alatt összes bál helyiséget; s legott kitörő jó kedv
szabályrendelete, úgyszintén szabályozva van-e tétettek meg a szükséges intézkedések. között fesztelenül megkezdődött a táncz, mely

Gondoskodik-e a megye folyton elegendő a marha- és husszemle-dij nagysága? Az állategészségügyi kihágás! esetek mind végig a legmagasabb fokon állott; a négyest
készletről nehogy, mint mar több helyütt elő- A vágóhidak felállítására vonatkozó 11. kgy. mely hatóságok előtt tárgyaltainak? mintegy 54 pár tánczolta.
fordult, a község, elöljárók megfelelő készlet szám 4869. ex 1883. megyei szabályrendelet El vannak-e látva a járási szolgabirák, A hölgyek csinosan és Ízléses öltözetben
h.ánya miatt marháknál is loleve,-nyomtat- végrehajtása folyvást ellenőriztetik, s ott, hol | továbbá a községek az 1874. XX. törvény- jelentek meg; jónak látom egyúttal a bál bájos
v.nyl voltán kénytelenek hasznain. . ,!y vágóhidak nincsenek, azok felállítása el- j czikk, továbbá az 1859. évi állatjárványren- rózsái közül főbbeket felemliteri; ott láluk:Navay

"T rendelletett. v deleitől? Birkás Róza, Bánffy Gyuiáné, Bánffy Gizella,
liláiért,, mennyit annak hatiratolasaert. Allategeszsegrendori tekintetben a marha- i Az állami állatorvosi kerületek jelenlegi Bellizár Mari (Makóról), Dr. Illés Zsigmondné,

uralg ?

rendelet ?
Mi akadályozza ezek felállítását?
Van-e mindenütt marha- és bus-seemlét 

teljesítő biztos ?
S ha nincs, miért nincs?

i

Ki kezeli a megyei központban a marha 
igazolványokat?

El vannak-e azok látva a fennálló sza­
bályok értelmében a megye száma és pecsé­
tével?
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(Sándorfalváról), Rónay Czecziha és Vilma ő j egylet terme e hó 21-én, hol az egylet több * Az „Arany ember“ előadása iránt tokba bevezetési ügyben,
nagyságaik; — továbbá: Kadar Arpádnó, Dr. tagja kitűnő sikerű jelmezestélyt rendezett, az Béceben, mint az oltani lapok írják, rendkívül helybenhagyatik és erről
Sziklai Karoly né, Rankovics Sandorné, Horváth első négyest 3ü pór tánczoita, mi T.-Kanizsán nagy az erdklödés. Páholyt, zárlszeket annyit szabályszerű eljárás végett értesittetik.
Istvanné, Huszlik Karmérné, Heimann Illésnó a ritkaságok közé tartozik s csak is a ren- rendelnek meg előre, sokan távirati utón, hogy Tyurtyits Péler tomásováczi görög keleti szerb
é* Ukrös Jozsefné úrnők; — ezeken kívül: dezÖség tapintatossága volt képes ennyit össze- j a színház, ha négy akkora volna is, bízvást ! lelkésznek kérvénye, melyben a nagv-gáji gör. keleti
Kadar Ilka (Egresről), Bankovics Ilonka, U^rik hozni a vegyesajku lakosságból. j megtelnek. Az első előadáson Jókai is jelen hitközség 478 frt 1 kr. leik ész i járandóságának kifize-

Mariska Simon Rozika, Tóth Juliska Vigh Jelmezben jelentek meg, asszonyok közül I lef- A darab ulolsó ket felvonáséban sok a ‘ésére kötelezni kéri.
Mariska, Zuhan Juliska, Varad, Katalin es Lonka, Df Gyuláné spanyol czigányleany, Véts- változtatás. Az uj, s rendkívül szépnek mon- hitközség rendes hitfelekezeti felsőbbéhez áttétetik 
Hrusztek Emma, Daroczi Rozika, es Gulacsi ste,nne spa«.yolnő (Ó-Bekárói) gazdágon dlSzi- dol‘ díszleteket Brioschi, Burghardt, Kautsky A nm. m. kir. belügyminisztériumnak 6323o-i884.
Boriska kisasszonyokat es meg egesz csapaljat leU ruj,akban Kozenkai Bciane mint Grethein és Svvoboda festették; a darab zenéjét Müller szama rendelete melyben Virágháti Elek bánlaki járás

tavasz fejlő viragainek. igen kedves volt, majd Kochné mint olasznö szen®> a í“rd'.tasl Schnitzer végezte. A orvoa
A jói sikerült bal reggeli 6 óráig tartott, j vonta magara a figyelmet; míg Kleinné a gazdag ®zo™„bal! e oadas kivételképen fél <-kor fog

mely keiiemes vigság s kedélyesség tekinteté- szerb parasztnöt ábrázolta, addig Csillagné az kezdődni,
ben környékünk egyik legsikerültebb mulatsága altdeutsch viseletét sikerültén mutatta be. 
volt.

2z. hiányai? 
lasodfoliban 
ívelés, ipar

d a szolga, 
azonban az 
I az 
ez felsőbb 
irmalis fel­
fen is mély

s marha és 
készíttetése 
gy minden 
ietés szem- 
láltstn inak 

ásik fele az

— Az alispáni határozat
megyei alispán további

— A kérvény a gör. kel. szerbegyes

és a szókai községi biró ellen valótlanságot tar­
talmazó bizonyítvány kiállítása miatt a fegyelmi el­
járás megindítását elrendeli. — A kérdéses orvosi bi­
zonyítvány az összes ügyiratokkal együtt az ügynek 
szigorú megvizsgálása végett kiadatik a megye alis­
pánjának.

a

j
* Fischer J. budapesti majolika- 

Leónyok közül, Georgevits Berta mint j gyáros a napokban gyönyörű ajándékkal tisz- 
A jótékonyczélra felülfizettek: Kiss Elemér oláh leány a legjobban sikerült jelmezben jelent telte meg Jókai Mórt és csaladjai. Ez egy 

5 frt, Kövér Jani 5 frl, Blaskovics Aladár 2 frt, meg, s kedves szépség volt, Stucz Ilka hab- virágtartó tálból és két korsóból áll, antik 
f Blaskovits István 2 frt, Simay Ede 1 frt, Jakabffy leány (N.-Kikindárol), Komlosy Mariska tirolnő magyar mintára készítve, gazdag zománczo- 

V ilmos 2 frt, egy társaság 3 frt, Kövér Mari gyönyörű ruhákban igen szepek voltak, Bek- ; zással és aranyozással, valóságos remeke
2 frt, Kolb Mari 1 frl, Pollak Teréz 2 frt, Lukács vényi Mariska csinosan öltözött csángóleánynak, hazai keramikai iparnak. A barom darab Jókai, 
György 2 frt, Vinczehidy Miklós (N. K.) 5 frt, Volf Rózsiké szép gyöngyvirág, a Natahnzon j neje és leánya monogrammjaival van díszítve. 
Karácsonyi László 5 frt, Keppic Elias 1 frt nővérek közül Izabella szeretelre méltó spa-
20 kr., Krausz Bernáih 20 r., ónay Alajos nyolleany volt, Paulina pedig Joánovits Miltsi- , * Cslky Sándor volt orsz. képvi- 
20 kr., Banffy Gyula 2 frl, sillag N. 20 kr., ! vei a magyar czigónyleanyt a legszebben jel- se^ fo 1 yó hó 28-an ünnepeli 80. szülelés- 
Czukor László 1 frt 20 kr., Pelerneliy Árpád mezték; Komlósi Sarolta szép lótleány, Janó- 1 naPÍat és ez alkalommal az egri tiszt-caszino
20 kr., Klein Max 20 kr., Hirskovits Samu 20 kr,, viis Maczó mint szerbleány jelent meg. ünnepélyt rendez, melyen leleplezik Csiky
Versitz Lajos 20 kr., Nagy Imre 20 kr., Policzer A férfiak szintén csinos öltözékeket válasz- í Hr,clkliPé[ és Szederkényi Nándor orsz. képv.

m P,S Ztitslnél, B.kálovitsnél (N.-Kikizidárol), Katona • A bajor k.rály Li„. Ferenc««,

Eckhard Oszkár 1 Irt 20 kr Kennich N 4 frt Antalnél> Dr- Szilagyi Ferencznét, D.mitrievits újabb kitüntetésben részesítette. A múlt év 
20 kr Navav í nre frt 20 kr Vas«»t Frigve l*1"*' Dr’. Veisz Volf Ignácznét, november 29-én Hohenschwangauban kelt leg-
1 írt 20 kr Bakos N 1 frl’ 20 kr Fnoel ^olldds‘ Juliánnál, Magarésevits Paulinát s a tb. felsőbb elbaiározásaval a zeneművészet terén 
Adolf 20 kr.',’ Abelesz Marton 20 kr.,'’ Smger A hedé,yes eS'é,ynek a hóra hajnal vetett véget, kivivolt érdemei elismeréséül II. Miksa rend- 
Ignacz 20 kr., Kolm Arnold 20 kr., Rónay ; jelét adományozta neki. E rendjel eladása
Lajos 20 kr., Kiss Károly 20 kr., Rónay Ernő - azonban az idötajt nem történt meg, mert a
3 Irt, Klein Géza 20 kr., Klein Hermán 20 kr., n'ester f'landó »«rtozkodási helye nem volt az
Labancz István 20 kr., Kolofon István 20 kr., Mpirhiváe I udv.ar e 'smeretes- így törlént, hogy Liszt
Kadar Gyula 20 kr, Stern Dezső 60 kr., Neu- j j csak a napokban kapta meg u rendjelet, Liszt
maiin Zsigmend 40 kr., Sroltmann Lajos 40 kr., j A torontálmegyei gazdasági egye- erencz e>>. -én Eötvös József báró özvegyénél 
Eiseiisiäd er N. 6 frl, Ujváry és Véssél 5 frt, sülét jtrazgaló választmánvámk t tapiait '° dlyen) feb. 10 en Vörös Kálmánná

saK? Jé st öd « ÄÄ urh6,M •*"^1 20 kr. Örtmann Teréz 20 kr. Dr! Dózsa Ármin felkérem a folyó évi márczius 1-én dél- | * A minorita-rendiek aradi kon-
■ ! trl 20 kr., Dr. Illés Zsiemoiid 1 frl, Dr. Sziklui dőlt 10 Órakor Nagy-Kikindán az egye- ‘’' ”r“/. J“i't'rél1 ‘P. * 2^?,° - í!“,

K»re,y 1 frl N. N 1 frl 20 kr összesen 76 frl SUleli helyiségben tartandó választmány! Gra1ulálu„k ", rend érdemes 'Änyi'n.'k V
40 kr. — A bal ossj.es jövedelme a lombola- Illésre. s,é„ jorekvésébe« melv állal Arad varosánakI ».legyint 370frl80 kr., el.b5I . kiadás 140 frt j Tárgyak: dJitéseher, is hozzá farul.
65 kr , maradt tiszta jövedelem 230 frt 15 kr. j |

Fogadják a fölulüzelök, úgyszintén azok 1 ■'fedések az egyesületi igazgató : 
is, akik a tombolához nyeremény tárgyakat „ ^elnok elhalálozása alkalmából; 
voltak szívesek adományozni, a kis-zombori “• Taglétszám! változások és folyó ügyek; 
f. vörös kereszt-egylet választmányénak leg- III. Beadványok; 
mélyebb köszönet nyilvánítását; nemkülönben IV. Indítványok, 
azok is, akik a tombola sorsjegyek elárúsilásó- 
val fáradoztak; — de mind azok, akik a táncz- 
mulatságon résit vettek, s igy anyagi oldalát 
biztosították; s végre a rendezőség minden 
egyes tagja.

Weinberger Borbála nagy-becskereki lakosnőnek 
felebbezése Roll Mária ugyanitteni lakosnő elleni 
panasza tárgyában cselédbér hátralék kiszolgáltatása 
iránti ügyben a 22146-1884. számú alispáni határozat 
ellen.

ek.
[abirói járás 
ísal, kiknek 
ízegig volna

a
Az alispáni határozat helyben hagyatik, s

erről 
értesittetik.

a megye alispánja további intézkedés végett

A t.-becsei járás szolgabirája 8072-84. szám a 
jelentése \laskalin Steva és társai franyovai lakosok­
nak Franyova község elöljárósága ellen beadott pa­
nasza tárgyában. — Érdemleges elintézés végett a 
t.-becsei szolgabirónak az összes ügyiratok kiadatnak.

Felebbezése Steyer János n.-becskereki lakosnak 
Krumenacker István ugyanitteni lakos ellen 
alispánjának 1884. éii deczembar hó 2-án 17528. sz. 
alatt cselédügyben hozott másodfokú határozata ellen.

Az alispáni határozat indokainál fogva helyben 
hifgyatik és ennek további eljárás végett az alispáni 
hivatal értesittetik.

Kellner Vilmos albrechtsflori lakos

• ffúgyi elö­
li i kizárólag 
szakon ként 
Icztetnók s 1

1
vöség által 
tokhoz ha- 
elök lenné-

a megye

int marhák 
ának rend- 
kel határos 
hozatnának, 
lek a I 
itnének. 
ölt irányok 
rányt meg- 
ellatandók. 

legyei Hor- 
isatolása a 
volna, mert 
re az ebből 

is ez utón 
násu dulog 
,gelö bssz- 

batárs zéli 
rmán egész 
körülmény 

ra, hogy a 
Ilkán véres 
lsek ismét-

panasza. —
Kiadatik a n.-szt.-iniklósi szolgabirónak további el 
járás végett.eg-

Enyedi Albert kir. főmérnöknek Surmann József 
csávosi lakos és gőzkazán tulajdonosnak panaszára 
vonatkozó jelentese. — Az összes ügyiratok a köz- 
i§az&atasi bizottságnál folyamatban lévő ügyhöz 
toltatni rendeltetnek azzal, hogy a gőzkazánok meg­
vizsgálása iránt tett panaszokat vizsgálja s az ered­
ményt jelentse be.

csa-

VIII. Hadkötelesek ügyei.

Jónás György 1 ajosfalvi lakos nősülési ügye. — 
Elutasittatik, mert a megkivántató birtok mennyiséggel 

í eri*ől az antalfalvi szolgabiró utján értesittetni ren-
* Oroszláinos s Valkány közi keltetik, 

levő u. n. Pálosi éren felépült vasuli hídnak Bernhardt József glogoni lakos nősülési ügye. — 
a forgalomnak leendő átengedése czéljáhól, a Elutasittatik, birtoktöbblet miatt és erről a panesovai 
felülvizsgálati bizottsági tárgyalás e hó 28-áll szolgabiró utján értesittetni rendeltetik.

Felolvastatott a megyei árvaszéknek valamint a 
tiszti ügyészségnek megvizsgálása alkalmával felvett 
2 drb jegyzőkönyv. — Kiadatik az árvaszéki elnök­
nek, hogy a jegyzőkönyvben jelzett hiányok igazolása 
mellett egyúttal azoknak orvoslása tekintetében tegven 
a tiszti főügyésszel egyetértőleg a közigazgatási bizott­
ságnak előterjesztést. Miről az árvaszéki elnök vala-

d. u. 3 órakor a valkányi indóháznál lészen 
megtartva.

körülmény 
oly tán dIő- 
indig Eor- 
Magyai or-

Nagy-Kikindán, 1885. évi február 
hó 19-éa. * Magyar színház Temesvárit,

A belügyministerium azon képviselő testületi 
határozatot, a mellyel a magyar színház szub- 
ventiója megállapitlatott, helybenhagyta.

* A gyiroki merényletre vonat­
kozólag a következőkről értesülünk: A tettes, 
Dáleanczu György gyiroki földmivelőt a csen- 
dörség már elfogta és bekísérte a temesvári 
kir. törvényszékhez, mely a vizsgálat megej- 
tésével Csemeghy törvényszéki jegyzőt bízta 
meg. Barboszu Péter jegyző eddigelé az sebláz­
tól menten, a körülményekhez képest, jól érzi 
magát. A fején tátongó sebet fejsze éllel kapta.

Gróf Csekonics Endre,
elnök.

Ez alkalommal megemlítem még, hogy 
méltóságos és főlisztelendő Bornáz Sándor 
megyés püspök úr, a kisdedovó javára külön 
25 irtot volt kegyes küldeni özv. Rónay Jánosné ; 
ö nagysága kezeihez; mely kegyes adomány- j 
ért a kisdedovó bizottság a leghálásabb köszö­
netét fejezi ki.

Kiváló tisztelettel

Torontál- 
éterhosíizu- 
ig aJkalma- 
o/na s azok

I mint tiszti főügyészünk értesittetni rendeltetik.
A megye alispánjának 1884. óv második felére 

szóló jelentése. — Tudomásul vétetik és a nm. belügy. 
valamint földmivelés ipar és kereskedelmi felterjesztetni 
rendeltetik.

HIRHARANG.
k. * Szeged Tisza Kálmánnak

népes értekezletet tartott Kállay Albert főispán 
elnöklete alatt a városház egyik bizottsági 
termében, a melyben a törvényhal. bizottság­
nak meghívott tagjai vettek részt. Az érte­
kezlet tárgyát az a kérdés képezte: hogy 
Szeged város törvényhatósága mi módon adjon 
kifejezést tiszteletének és hálájának Tisza 
Kálmán ministerelnök iránt — 10 éves bel-
ügyministerségének ünneplése alkalmából. — Toi’OIltálniCgye kÖZÍg3ZgatáSÍ 
Palfy Ferencz polgármester rövid s egyszerű, j .

Tegnap folyó évi február hó 22-én ren- (je meleg szavakban adóit kifejezést különö- : bizottságának
deztetelt az innen távozó hazafias érzelmű r. scn a hala érzelmének a nagy államférfiu irá— 
katb. plébános Bokor Béla tiszteletére, ö nmél-

Cgyészi előterjesztés egy közös erdőtisztnek al­
kalmazása tárgyában. — A nm. földmivelés- ipar- és 
kereskedelmi

eg szavak- 
i tanácsos 
pgsulyozta, 
ek megoi- 

j módját, a 
lőrvényha- 
i hasznos­
nak tartja, 
byőzödését 
is igazolta, 
két, hogy 

a ininisz- 
ni méltóz-

m. kir. minisztériumhoz felterjesztés in - 
téztetni rendeltetik, hogy az erdőtiszti állomásÖkrös József,

egyleti jegyző.
5: nem

rendszeresittetik mert az 1879. évi 31. t. ez. 21. §-a 
az itteni erdők birtokosaira nem alkalmazható, miről 
az erdészeti albizottság 
értesittetni rendeltetik.

lm

szegedi erdő felügyelőségs a

Heufelden, 1885. február 23-án. 
Tekintetes szerkesztő úr!

Főispán ur ő méltósága bemutatja a nm. m, kir. 
| belügyminisztériumnak 70100. sz. a. kelt rendeletét 
| a közigazgatási bizottsági tagok névjegyzékének fcl- 
| terjesztés tárgyában. — A névjegyzéknek felterjesztése 

I elrendeltetik s ennek összeállítására illetve a lekül-
közigazgatási bizottsági bi-

.4s«g. , csanádegybazmegyei püapdk Ä »Ä'W  ̂ ^

Megyes Bodzásra történt dispositióju folytán, hivassék egybe s ott határoztassék el Tisza so.
egy banket 150 terítékre, melyen számos barátai Kálmán üdvözlése, a mit egy nagyobb száiru (Végé.) Joánovits Miksa mint e közigazgatási bizottság
S híveinek szine-java vallás külömbség nélkül küldöttség vigyen meg a miniszterelnöknek — A megye alispánja felterjeszti Radin Steva, orosz- iktató és kiadónak jelentése, mellyel a lefolyt 1884.
jelenlek meg. A bankét élén a két község j a főispán ur elnöklete alatt, ki erre felkérendő lámosi bírónak kérvényét, melyben a közmunkaváltság evre szóló tevékenységi kimutatásokat bemutatja. —

(Heuleld- Ma sztori) elöljárói állottak, hogy ily j volna. Az értekezlet egyhangú helyesléssel S dijaknak behajtását 1885. évi augusztus végéig elha- \ Felhivatik a kiadó, hogy minden szakelőadóval elkü -
módon balás érzelmünknek adóját oly lelki éljenzéssel fogadta cl az indítványt S abban lasztatni kéri. — Illetékességi szempontból a megye i lönitve közölje a hátraléki kimutatást s a netán már
pásztorunk iránt rovjak le, aki 10 évi buzgó állapodott meg, hogy az annak keresztülvi— törvényhatósági bizottsághoz áttetetik. elintézett de az iktatóban még keresztül nem vezetett
Itílkipászlvrkodasa aittll mindenkor híveinek úgy telére szolgáló rendkívüli közgyűlés jövő CSÜ— Plesz József lajosfalvi lakosnak felebbezése Lajos- ügydarabok kivezetése iránt haladéktalanul intézkedjék,
lelki mint anyagi boldogságét és jólétét szivén törtökön délutánra hivassék egybe. falva képviselő testületének 1884. november 4-ón 38. Az előadók pedig felhivatnak, hogy hátralékukat a
hordta S Úgy az iskolaügy mint a közügyek szám alatt hozott határozat ellen korcsmáltatási ügy- 1 márcziusi ülésig intézzék el s a kiadó akkor mutassa
terén buzgőlkodva babérokat szerzett. * Nyilvános nyugtázás. A nagy- ben. — A képviselő testületi határozat helybenhagyatik I be újból a hátraléki kimutatást.

Az ünnepély nagyobb részét a két község becskereki szegény gyermekeket segélyzö (u. 3 erről az antalfalvi szolgabiró az összes ügyiratok ki-
bivei képezvén, kik a földmives osztályhoz tar- n. rongyos egylet) számára adakoztak: Geor- adása mellett további intézkedés végett értesittetik. 
loznak, az ünnepélyhez méltó színezetet öltött, geovits Milos Úr 5 frtot, Baaden Károlynó - A nm. m. kir. belügyministeriumnak 46508/884. ; fogháznak 1884. évi január hó 21-ért történt megvizs- 
mint azt csak városi intelligens körökben találni, úrnő 2 frt 26 krl, egy mulatság alkalmával számú rendelete Klein István opovai lakos kincstári gálása tárgyában. — Tudomásul szolgál.

Az ünnepelt lelkész az elöljáróságok ál- befolyt gyűjtés fejében; Fröhlich István k. halászati bérlőnek Friedrich Antal és társa ellen bizo-
tal személyesen meghivatván, azok kíséretében hadseregbeli őrmester űr az altiszti bál tiszta
jelent meg, élénk éljenzéssel fogadtatott, majd jövedelme fejében 4 frt 88 krt, a n.-becske-
Scbülz János tanító óllal üdvözöltetetl, mire az j reki takarék- és előleg-egylet pedig 10 frtot, 
ünnepelt meleg szavakban ily meg nem érdé- és a nagy-becskereki takarék- és hitelbank
mell kitüntetésért köszönetét fejezi ki. 10 frtot. Mely nemesszivü adományokért fo-

Majd kezdetét vette a társvacsora, melyen gadják az egylet vezetőségének legforróbb 
a toasztok sora indult meg. Magam poharat köszönetét. Rédl Ferencz, egyl. pénztárnok, 
emeltem az ünnepelt barátai, tisztelői és hívei 
nevében, kívánva a távozó lelkésznek, miszerint
uj állomásán is a megelégedés ily fokát, és ! az egylet nevében köszönetét nyilvánítja a 
hívei hasonló szeretőiét kinyerni szerencsés »Torontáli bank“-nak, azon 10 frtnyi adó­
legyen mint az neki itt sikerült. Schütz tanító naányért, melylyel ez egyletünk tőkéjét gya- 
ugy sajat mint a hívek nevében tolmácsolta rapitá. — A deákság által rendezett hangver- 
azon mély fajdalmai, melyei mindannyian érez- senyén utólagosan felülfizettek: Dr. Klein Mór 
nek az ünnepelt távozása folytán. 2 frt, Szedlacsek József 3 frtot, Klein János

Szóltak még az egyházfik és Mayer Mátyás 5 frtot. Ez uraknak, valamint Kürschner urnák 
földmives igen szép gondolat menettel, mely fel- ’s» hi a hangversenyen szives volt közremü- 
köszöntőkre Bokor egyenként álhatottan vála- kődni a rendezőség köszönetét szavaz. Pénz- 
szolt. táros.

dött minták kitöltésére
adó felhivatik.

ES.
tar 20-án. 
ú r!
báli ludó-

ib védelme 
ágai vörös 
folyó évi 
élesítendő 
egy jóté- 
nczmulít-

Taliián Béla alispánnak mint küldöttség! elnök 
helybeli ügyészség felügyelete alatt lévőjelentése

Rabits József k. b. tagnak jelentése a zsombo- 
nyos halrekeszek eltávolítása iránti ügyében. — A *Xai járásbirósági fogháznak f. évi január hó 10-én 
vonatkozó minister! rendelet másolata kiadatikíóivel, !i a 

indent el- 
I sikerűié­
vé egyleti 
ikenységét 
a rendezte 
,/eremóny 
czbelyidég 
jes nyaj is- 

— Tevó- 
ga mel ett 
u! Zombori 
i ura k.
Íz ni a kö- 
e, — mi?ly 
tóráivá; a 
lyiet leg­
yeik ar<z- 
(aii három 
10 órakor 
Jrsaság az 
jő jó kedv 
pez, moly 
a négyest

történt megvizsgálásáról. — Tudomásul szolgál.
Hertelendy Gyula k. b. tagnak jelentése 

kikindai járásbirósági fogháznak történt megviszgálása 
tárgyában. — Minthogy a vizsgálat alkalmával felvett 
jegyzőkönyv a n.-kikindai kir. ügyészséghez áttételeit 
ennek beterjesztése iránt a kir. ügyészség megkeres­
te tni rendeltetik.

a megye
alispánjának tudomás és további eljárás végett.

Offszenitza községének felebbezése a 26417/84.
a Hagy­

sz. alisp. határozat ellen Fiel Erzsébet illetőségének 
megállapítása tárgyában. — Az alispáni határozat meg- 
váitoztatik és Fiel Erzsébet Foény illetőségűnek ki- 
mondatik. Miről megyénk alispánja további intézkedése 
végett értesittetik.

A központi szolgabiró fölteijeszti Weisz Roza 
mint a vida pusztának birtokosa által tett felszólam­
lására vonatkozó összes iratokat. — Felszerelés végett 
kiadatik a megye alispánjának.

A nm. m. kir. belügyminisztériumnak 66877/84. 
számú rendelete, a Markovits Mihály jarkováczi lakos 
és Margiticza község közt a községi legelő használata 
iránt fennforgó vitás ügyben. — A vonatkozó belügy­
miniszteri rendelet másolata további eljárás végett ki­
adatik a megye alispánjának.

A megye alispánja felterjeszti Frauenhoffer Péter 
csávosi lakosnak egy tőle ellopott, bitangságba talált 
csikó elárverezése miatt emelt panaszára vonatkozó 
iratokat. — A nm. m. kir. belügyminisztériumhoz fel­
derítő felterjesztés intéztetni rendeltetik.

A megye alispánjának jelentése Iszakovits Milan 
országos képviselő volt antalfalvi szolgabirónak fize­
tésének visszatartása miatt emelt panasza ügyében. __
Mait évi 1054. szám alatt kelt itteni határozatnak tel­
jesítése iránt a megye alispánja felhivatik.

Bárkánvi Mihály zsombolyai lakosnak felebbezése 
a 18023. ez 1884. számú alispán! határozat ellen bir-

* Deák segély ző-egylet. Alulirt Torontálmegyei m. kir. építészeti hivatalnak elő­
terjesztése WetschI Gyula ottani dijnok jutalmaz tatása 
tárgyában. — Illetékességi szempontból a megye tör­
vényhatósági bizottsághoz áttétetik.

Elnöklő főispán ur ő méltósága előadja, hogy 
Herczeg Thurn-Taxis Egon és Vinczehidi Izsó családi 
ügy, Hertelendy Gyula és Babics József betegség, 
Dr. Demkó Pál pedig országgyűlésem elfoglaltság 
miatt meg nem jelentek a mai ülésben. — Tudomásul 
vétetik.

Elnöklő főispán ur ő méltósága bejelenti, hogy 
Trifunacz Mladen és Urban Andor közigazgatási bi­
zottsági tagok jelen ülésről! elmaradásukat nem iga­
zolták. — Trifunacz Miaden és Urbán Andor köz- 
igazgatási bizottsági tagok figyelemmel az 1876. évi 
VI. t. ez. 76. §-ára felhivatnak, hogy elmaradásukat a 
legközelebbi ülésig igazolják s igazolásuk főispán ur 
ő méltóságának mutatandó be.

így ünnepelte meg a szerény két község 
lakossága feledbetlen lelkésze búcsú ünnepélyét. 
Adjon az ég sok ily lelkes és buzgó lelkészt!

* .4 délmagyarországi tanító 
egylete jövő évi közgyűlését N.-Kikindán 

j tartja.
Az ég áldása kísérje öt uj állomásán!

Tisztelettel. * A „kisbirtokosok országos 
földhitelintézete“ f. é. márczius 15-én 
a rendes évi közgyűlését Budapesten tartja 
meg. A kellő képviseltetés czéljáhól Torontál- 
megye jelzálogadósai márczius 5-éro d. e. 

(Jelmezestély Török - Kanl- 10 órájára N.-Becskerekre a székházban tár­
nán.) Színgazdagságban oszolt as olvasó- I tandó előzőleges értekezletre hivatnak össze.

Horváth Károly,
jegyző.iltözetben 

bál bájos 
ak:Navay 

Gizel la,
Ttnondtió

Felelős szerkesztő: Lauka Gusztáv.
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AriHirdetmény.(76-2.2)

Pályázati hirdetmény.
5653. szóin 1884.832. sz. ki. 1885. (85-1.1)

Árverési hirdetmény.
A múdosi kir. jbiróság mint tlkvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy a m. kir. 
állami adő-kincstar mint végrehajtatónak, 
Fiikovich Alajos végrehajtási szenvedett elleni 
107 frt 45 '/g kr. töke, ennek 6% kamatai 
és 9 frt 80 kr. eddigi költség iránti végre­
hajtási ügyében a mód ősi kir. jbiróság terü­
letéhez tartozó, Horv.-Bóka község 153 sz. 
t|köny\ben A. 1. a. felvett 196., 458., 476., 
624., 667., 833., 1295 , 2656 , 2882 és 
2925. hr. sz. ingatlanoknak 564 frt becs­
aphat! való nyilvános elárverezése ezennel 
elrendeltetik es annak foganatosítására a 
határidő 1885. évi május hó 23. napjá­
nak, d. e. 10 órájára, ezen tkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében kitűzetik.

1. Kikiáltási ár a fenn eb b kitett becsár, 
a melyen alul is az árverésre kitűzött bir­
tokok eladatni fognak.

2. Árverezni kívánók tartoznak a becsár 
10°/0-át, vagyis 56 frlol az árverés meg­
kezdése előtt készpénzben, vagy az 1881. 
évi LX. Icz. 42. §-abán jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügy min is téri rendelet 
8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. évi LX. t. ez. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek elöleges elhelyezéséről kiállí­
tott szabályszerű elismervényt áiszolgáltalni.

Kir. járásbíróság mint tkönyvi hatóság. 
Módoson, 1885. évi február hó 12. napján.

(72—2.2) 12010 sz. tkvi 1884.
AHirdetmény. Kumán község elöljárósága által közhit-» 

lételik, hogy a községi regale-jog folyó évi 
márczius hó 7-én, a községházánál 
tartandó árverésen folyó évi april hó 1-iói 
1886. évi deczember hó 31. napjáig bezá­
rólag haszonbérbe fog adatni.

épitend > 
ságú nn| 
évi oktő 
déleiévé 
09 kr.

Az árlejtési feltételek a községi jegyzői engede
irod.b.n mindenkor me8lekin,h=lfk. 'f"* )

Humánon, 1885. február hó 11-én. *dómn !

Szeknlity, Sztanisity. ségébei
jegyző. (73—3.2) bíró. tarlatn .

Oppova községében egy 300 forint évi 
fizetéssel javadalmazott irnoki állás betöltendő 
lévén, felhiválnak mindazok, s kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen fel­
szerelt és bélyegzett kérvényüket hozzám 
f. évi márczius hó 8-ik napjáig küldjék be.

A választás f. évi márczius hó 9-én, 
Oppova községházánál fog megejlelni.

Antalfalván, 1885. évi február hó 7-én.
Hegedűs,

szolgabiró.

A n.-becskereki kir. a dó felügyelőségnek 
múlt évi 36000. sz. kozrendelete illetve a 
nm. kir. pénzügy min is teriurn ugyancsak m. 
évi 66497. sz. rendelefe folytán felhivatnak 
N.-Becskerek város mindazon háztulajdonosai, 
kik a múlt 1884. evre vonatkozó házbér- 
jö ved el ein-vallomás benyújtása óta építkeztek 

épületeiket lakható állapotba helyeztek s 
hazbérjövedelmet eddig be nem jelentették, 

továbbá mindazon háztulajdonosok is, a kik 
házosztály adóval rovatnak meg, az 1883 
évben történt házösszeírás ideje óta akar- 
egészen uj, akár toldalék építkezéseket avagy 
nagyobb átalakításokat eszközöltettek, ugv 
nemkülönben mindazon III. o. kereseti adó­
kötelesek, kik az 1884. évi adókiróvás ideje 
óta a III. o. kereseti adó alá tartozó üzletet 
nyitottak, vagy foglalkozást kezdtek és ezt 
mindeddig az illető helyen be nem jelen­
tettek, azt f. 1885. évi február hó 28. nap­
jáig a törvényes következmények terhe alatt 
a városi alszamvevö irodájában bejelenteni, 
illetőleg arról szabályszerű vallomást be­
nyújtani; jogában áíland azonban minden 
ház- és III. o. kereseti adóval 1884. évben

meg-

Eri
értesitte 
bánatp» r]
1885. i 
előtti 1 i 
dómnál j 
sák be. I 
lembe r

Készpénz451. sz. ki. 1885. (79-3.2)

Pályázati hirdetmény.
Toronlálmegye t. törvényhatósági hizott- 

ságának 1884. évi nov. hó 22-én 1088/1885. 
kbgy. ex 1884. sz. a. kelt becses határoza­
tával Gyülvész községben évi 300 frt kész­
pénz fizetéssel összekötött községi irnoki 
állomást rendszeresített, melynek választás 
utján leendő betöltésére határnapul f. évi 
márczius hó 26-ik napjanak, d. e. 10 
órája, Gyülvész községházánál kitüzetik.

Felhivatnak tehat mindazok, kik ezen 
állomás elnyeréséért folyamodni akarnak, 
miszerint sajatkezűleg magyar nyelven irt 
kérvényüket eddigi alkalmaztatásokról szóló 
bizonylatukkal felszerelve a választás előtti 
napig ezen szolga bírósághoz nyújtsak be.

Kelt Párdányban, 1885. évi február hó

Torontálmegye párdányi 
szolgaidról hivatala.

f<lldeh és házakra 5°/0 
kamat mellett Ez

munkái a! 
tehető al 
délyeze a 
lendö.

a legkisebb összegtől a légiiig, 
sabbik adatik. A visszafizetés 1 
és tehetség szerint történhetik. A s<uk- 
séiies okmányok átadása alkalmával h 
kölcsönhöz arányított előleg minden 
magasságban azonnal kapható.

Pontos és gyors köröszlülvezetés felelt 
mindenki meggyőződve lehet, és szolgálok 
minden e szakmába vágó felvilágosításokkal 
bérmentve.

Az
gosan ki 
való ieen 
hogy viij 
terveke J 
laiati ( l] 
részletei 
teljesítés

— s úgy az 1885. és 1886. évre is érvé­
nyes — megrovott adózónak házadujának 
jogezim változása, illetve a III. o. kereseti 
adóval megrovott üzlet vagy foglalkozás fel­
hagyása esetén annak keletkezésétől számí­
tandó 14 nap alatt az illető adótétel kiiga­
zítása végett ugyanott bejelentést tenni.

A keresetadó IV. osztálya a tökekamat 
és járadék adó alá tartozó jövedelmek szinte 
a fent kitett helyen és időben bejelentendök, 
illetőleg az arról szóló vallomások annál is 
inkább beadandók, mert különben az hiva­
talból fog megallapittatni.

Nagy-Becskereken, 1885. évi január hó

Első nagy-be: skereki 
váltó és bizományi üzlet

Kadelsburger L.
Iroda: N.-Becskereken. Hunyady- 

(fő-)ulcza 608. sz.

14-én.
A

és terv *i 
nőki h v 
előlegesi

325. sz. kig. 1885. (00—3.1)

Árverési hirdetmény.
Czrepaja község elöljárósága részé­

ről ezennel közhírré tétetik, hogy a 
községi bormérési jog folyó 1885. évi 
márczins hó 3. napján d. e. 9 óra­
kor árverés uiján a legtöbbet Ígérőnek 
három egymásutáni következő évre bérbe 
fog adatni.

Kikiáltási ár 800 frt.
Árverelni szándékozók felhivatnak,

Pályázat. (87—2.1)
Pi

Alulirt igazgatóság a Titel és Nagy- 
Becskerek, továbbá Nagy-Becskerek és 
Temesvár közölt a Begacsatornán köz­
lekedő dereglyék s egyébb jármüveknek 
lóerő által történő vontatásának eszköz-

Aldtint

Kadelsburger L. 40. sz. 1
Árvá i

29-én.
Kulifay Lajos,

polgármester.
első nagy-becskereki

váltó és bizományi üzlete
Alését egy vállalkozóra kívánja bízni.

Felhivatnak ennélfogva mindazok, 
kik ezen lóvontatások eszközlését el-

264. sz. 1884. (93—1.1)

Árverési hirdetmény.
hatóság 
hogy 1r

vesz és elad mindennemű állami és ma- rehajta j 
. vállalni hajlandók, hogy a közelebbi ada- gánsorsjegyeket, arany és ezüst pénze- - végreh J

hogy lenti napon vagy személyesen t0k és föltételek iránt, a nagy-becske- két, idegen bankjegyeket és valutákat. ennek íj
vagy megbízottjaik által megjelenjenek, reki társulati ügynökségnél tudakozódni Bev«ltíisa mindennemű szelvényeknél 8°/0 kan
vagy pedig zárt ajánlataikat 10 százalék ajániataikat pedig a legközelebb Nagy- uta,1V»nyok; Pél,z|áfi jegyek, nyerem. végreh
bánatpénzei ellátva « árverés meg- Becskerekre érkező képviselőnkkel » vaKIm/m/rZsí/av’/l’r^'1 m”g
kezdese eott bcnyuj sák. végleges szerződés megkötése czéljábdl " M sors-','«<!U''1

A többi feltételek Czrepaja község közö|ni szíveskedjenek, 
hivatalos helyiségében megtekinthetők.

Kelt Czrepaján, 1885. évi február 
hó 13-án.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 
LX. törv. ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a tles módosi kir. járás- 
bíróság 5219 , 5220., 5221., 5247. és 5640. 
számú végzése által Reisz & Sohn, Weisz- 
mann M., Kellner Ferencz, nagy-becskereki 
lakosok, és Epple <£■ Buxbaum, bécsi lakosok 
javára, Mixich Péter, neuzinai lakos ellen 
280 frt, 600 frt, 420 frt, 115 frt és 450 frl 
tőke, ennek megítél kamatai és perköltség 
követelés erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag le- és felülfoglalt 
és 570 írtra becsült lovak, tehenek, tinók, 
disznók és 1 fatengelyü kocsiból álló ingó­
ságok nyilvános árveres utján eladatnak.

Mely árverésnek a 6094. sz. 1884. ki­
küldést rendelő végzés folytan a helyszínén, 
vagyis H.-Neuzinán, alperes lakásán leendő 
eszközlésére 1885. évi február hó 26-ik 
napjának, d. u. 2 óraja határidőül kilüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t. ez. 107. §-a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsaron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi LX. tcz. 108. §-aban megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Módoson, 1885. február hó 18-án.

— ígérvények minden húzásra, n
Első nagy-becskereki váltó 

és bizományi üzlet
L. Kadelsburger.

Iroda: N.-Beeskereken, Hunyady- 
(fő-)utcza, 608. sz.

Az I. cs. kir. szab. dunagözhajó- 
zási-társulat magyarországi 

forgalmi igazgatósága. dala, e 
le sálulA község elöljáróság.

(74—2.2)

Pályázati hirdetmény.
Czrepaja községében egy 300 frt évi 

fizetéssel javadalmazott jvgyzösegédi állás 
betöltendő lévén, felhivalnak mindazok, a 
kik ezen állást elnyerni óhajljak, hogy 
bályszerüen felszerelt és Myegz« 
nyűket hozzám f. évi márczius hó 1. napjáig 
küldjék be.

A választás f. évi má.cezius h 2-án, 
Czrepaja községházánál fog >. 'gejtetni.

Antalfalván, 1885 február 7-» .

1150. sz. kig. 1885. (92-3.1) A6258. sz. ki. 1884. Pályázat. főispán« 
jellegi I 
meg ; 
hozást d

(447 —S)
Sz.-Czernya, Nemel-Czernya és Magyar- 

Czernya községekből alakított orvosi körben 
1 N. Czernya székhelylyel és 600 frt évi fize­

téssel szervezett körorvosi állomás lemondás 
folytán üresedésbe jővén, ez állás f. é. már­
czius 3l-én, d. e. 10 órakor a m.-czernyai 
községházán fog választás utján betöltetni. becses figyelmébe ajánlani.

A nalam való közvetlen megrendelésnek 
: haszna annyira szembetűnő, hogy vidékén 

lakó egyének érdekében alland, legjobb hír­
névnek örvendező szállítási üzletemet igényié 
venni, s legyen az előítélet, avagy szokat- 
lansag mi valakit eddigi megrendelésekéi 
tartózlatá, az egyszeri kísérlet elegendő Ieen. 
öt érdekeiről meggyőzni.

Vevőim mindazon előnyökben részesül­
nek, melyek a közvetlen forrásból való vé­
tellel járnák, s jó árut olcsó árak melle! 
nyernek.

Értesítés.
TolVan szerencsém alábbi árjegyzéket kivá­

lóbb fogyasztási czikkeimnek a t. ez. közönség
sza­

kété­ inél ve 
minis-/'] 
öröm n J 
megye 
tolta, n 
fajok | 
együtt J 

mely ■ 
gőzzéí 
a ma< \

Felhivatnak mindazok, kik ez állomásra 
pályázni óhajtanak, hogy kellőleg felszerelt 
folyamodványaikat e választást megelőző napig 
alulírottnál adják be. A megválasztandó kör­
orvos f. é. május 1-én köteles ez állomást 
elfoglalni.Hegedűs,

szolgabiró.
A megállapított fizetésen felül a megvá­

lasztandó orvost a három községben a kép­
viselő testületek áltál megállapított s ott meg­
tudható betegápolás! és gyógykezelési dijak 
is illetik meg.

Kelt Zsombolyán, 1885. évi február 19-én.

Vhruianii Adolf, 5760. sz. ki. 1884. (75-2.2)

Pályázati hirdetméiiy.
Szakula községében egy 360 forint évi 

fizetéssel javadalmazott jegyzösegedi állás 
betöltendő lévén, felhivatnak mindazok, a 
kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy sza­
bályszerűen felszerelt és bélyegzett kérvé­
nyüket hozzám f. évi márczius hó 4. nap­
jáig küldjék be.

A választás f. évi márczius hó 5-én, 
Szakula községházánál fog megejtetni.

Antalfalván, 1885. évi február 7-én.

Hegedűs,
szolgabiró.

kir. bir. végrehajtó.

12039. sz. tkvi 1884. (89-1.1)

Árverési hirdetmény. Az olcsó csomagszállitás, mely szerint 5 
kilós csomag az ország minden tájékára csal 
30 kr.,
azon körülmény is, hogy minden fogyasz­
tási czikkel bárminő mennyiségben is szol­
gálhatok, vállalatomnak már is óriási kiter­
jedést kölcsönöztek, s egyszerű levelező iap 
elegendő mindent kényelmes módon, posta­
utalvány vagy utánvétel mellett kézhez nyerni

Belicska Béni.
szolgabiró. mA módosi kir. járásbíróság mint tkönyvi 

hatóság részéről közhírré tétetik, hogy a m. 
kir. állami adókincstar mint végrehajtatónak, 
Komán Ilia, Netza, Zsiva és Mácza végre­
hajtást szenvedettek elleni 1069 frt 92 kr. 
tőke, ennek 1879. évi decz. hó 31 -töl szá­
mítandó 6°/0 kamatai, 39 frt 75 kr. eddigi 
és 5 forint 50 krban ezennel megállapított 
árverés kérési költség iránti végrehajtási 
ügyében a módosi kir. jbiróság területéhez 
tartozó, Szóka község 161. sz. tjkvben A. I. 
a. felvett 142. öi. számú bel telkes haznak, 
továbbá 460., 513., 626. és 627. hr. sz. hat 
hold szántóföldnek 1982 forint 50 kr. becs­
árban való újabb nyilvános elárverezése ezen­
nel elrendeltetik és annak foganatosítására a 
határidő 1885. évi márczius hó 20-ik 
napjanak, d. e. 10 óraj ara, Szóka község­
házának hivatalos helyiségében kitüzetik.

1. Kikiáltási ár a fentebb kitett becsár, 
a melyen alul is az árverésre kitűzött bir­
tokok eladatni fognak.

2. Árverezni kívánók tartoznak a becsár 
10%, vagyis az árverés megkezdése előtt 
készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. ez. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazság Úgy minis téri rendelet 8 §-ában kije­
lölt ovadekképes értékpapírban 
kezéhez letenni avagy az 1881. évi LX. t. ez. 
170. §. értelműben a bánatpénznek elöleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt atszolgallalni.

Kir. járásbíróság mint tkönyvi hatóság 
Módoson 1885. évi február hó 12-én.

szigorú tisztesség elve valamina

meghívás.
A „Beo d r a i takarék- és előleg- 

szövetkezet“ t. ez. tagjai ezennel tisz­
telettel meghivatnak a f. évi márczius 
hó 6-án, délutáni 2 órakor, a „zum weissen 
Rössl“ („fehér lóhoz“) czimtt vendéglőben 
tartandó Árjegyzék.

Bécsi tormás kolbász naponta friss 1 pár frt—’l- 
Pesti 1 —-5

„ i käs „ j-i:
„ 1 „ „ l*2í
„ 1 drb „ —-16

1 kiló „ 1-2;
„ 2-Si

I. rendes közgyűlésre.(62—3.3)

Pályázati hirdetmény.
Partos község jegyzői állomás a jegyző­

nek leköszönése folytán üresedésben lévén, 
az állomás választás utján 1885. évi már­
czius hó T-én, délelőtti 10 órakor, Partos 
községházánál be fog töltetni.

Eme állomással 350 frt évi készpénz 
fizetés, 25 frt uti-atalány, 5 öl tűzifa, 50 p. 
m. búza s Írásbeli munkálatokért a szahaly- 
rendeletileg megállapított dijak vannak össze­
kötve.

245. sz. 1885.
Párizsi
Debreczeni
Győri füstölt ,, „ „
Kassai vagy Prágai sóder nyers .Napirend:

1. Az évi számadásnak helybenhagyás 
mely a felügyelő bizottság állal megvizs­
gáltatott és a közgyűlésnek előterjesztetik. 

2 Határozat a mérlegben kimutatóit ered-

főzve . i14 11
Füstölt marhahús......................................- „
Marhanyelv füstölt, nyers vagy főzve 1 drb „ 
Szalámi magyar v. veronai. . .
Krakói kolbász . .
Pörkölt szalonna . .
Rózsa paprikaVv kiló dobozban 1
Tarhaiija................................
Marcaroni......................................
Gardinette 1 láda ....
Caviar friss dobozban . .

1-3;a, a i
K

. 1 kiló „ 2-5
■ 1 » „ 1-

„ 1-
imeny fölött.

3. Választása az elnök, az igazgató tag, a 
vezérigazgató és a felügyelő bizottságnak, 
nemkülönben

2.,
» 2-ü5

3-5
10-5felmentvény megadasa.

4. Határozat az igazgatóság vagy egyes tagok 
által hozott indítványok felett.

5. Három tag választása az ülési jegyzőkönyv 
hitelesítésére.

6. Mindenki,

2—
tjóka sós genuai............................................ í „ „ 2—
Sardinai orosz páczolt..........................1 hordó,, 2-50

„ olajban....................................... '/4 doboz
Ementhali sajt legfinomabb ... I kiló „
Croyi   1 „ „ -
Gorgonzola „...................................................1 „ „
Roquefort „.................................................. 1 „ „ 3—
Hármai régi olasz sajt......................... 1 „ 2‘20
Imperial valódi „ 12 darab . I lada „ 240

Nagyra becsült megrendeléseit várva. 
maradtam

Pályázni kívánók tartoznak okmányokkal 
szabályszerűen felszerelt s bélyegzett kér­
vényeiket f. évi márczius 5-éig a bánlaki 
szolgabirói hivatalhoz benyújtani, annál is 
inkább, mert később érkezők figyelembe 
vétetni nem fognának s egyben tartoznak 
kimutatni azt is, hogy a jegyzői szigorlatot 
letették s a hivatalos magyar nyelven kívül 
a román nyelvben is tökéletesen jártasok.

Bánlak, 1885. éu február hó 3-án.
Dán el

szolgabiró.

-40

1 —
ki a közgyűlésnél jogát gya­

korolni akarja, köteles, hogy részjegye 
14 nappal a gyűlés előtt alaprészjegy- 
könyvben elkönyvelve legyen.

Beodrán, 1885. évi február hó 10-én.

kiküldött

1

„Beodrai takarék- és előleg-szövetkezet“:
Reinlein Vendel,

elnök.

kiváló tisztelettel 1
i ; Spitzer Solomon.

jegyző. (78 — 3.2)
PLESCH Hv

Budapest.
i

(400—22.19) J

Nyomatott a kiadó Pleitz Ferencz Pálnál Nagy-Becskereken.
Folytatás a mellékletben.
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1 pár írt—*1*2
i r „ -* ö
1 kiló
1 „ „ 125
1 drb „ —-10 
1 kiló ,,
1 „ „ 2-tiO
1 „ „ H5
1 drb „ HO

1 kiló „ Z-59
l a j| 1*0
1 » „ 1*

» a 2*-'
>. „ 2*6)

110

1*115

„ 3—„ 10— 2-—
1 ” 2—■

1 bordó,, 2*5') 
4 doboz,, —"411 
1 kiló „ l*ö'>
1 „ „ 1 — 
1 „
1 „

„ l-6'> 
„ 3— „ 2*20 

1 lada „ 2*40
iseit várva

1

mely szerint 5 
tájékán csak 

elve valamint 
idén fogyasz- 
gben is szol- 

p óriási kiter­
ít levelező 1 ip 
lódon, posta- 
pezbez nyerni-

i.

H H.,
st.

©lettel

ben részesul- 
tsból való vé- 

árak mellett

pegrende/ésnek 
[hogy vidéken 
8, legjoiib hir- 
etemet igénv t-e 
lavagy szók it- 
grendel esek tői 
elegendő let nd

egvzekt t ki ,a- 
t. ez. kezónlég

(147-3)

len. Huny a ly-

526. sz. A. t. k. (91—3.1)

A lief lééi hirdetmény.
A Hertelendyfalvan és Nagygyörgyfalvén 

építendő iskolákra vonatkozó és a nagymélló- 
sógú magyar királyi pénzügy-ministenum 1884. 
évi október hó 29-en 60242 sz. a. kell ren­
deletével 7167 frt 24 hr., illetőleg 4932 frt 
09 kr., összesen 12099 frt 33 kr. erejéig 
engedélyezett építési munkák vállalat utjáni 
foganatosítása czéljából, folyó évi márczius hó 
14. napján délelőtti 11 órakor műszaki tanács­
adómnál a m. kir. folyammernöki hivatal helyi­
ségében zárt ajánlati versenytárgyalás fog 
tartatni.

ény,
sága áltul kozhirr, 
gaie-jog fu]yó évi
zséghájánál me
Zl april h* 1-től 

naP.láig beza.
tni.

ár hó 11-én.

Sztanisitv1 . . V 9bíró.
Erről vállalkozni kívánok oly felhívással 

értesiltetnek.hogy SOkros bélyeggel és 1210 frt 
bánatpénzzel ellátott írásbeli zárt ajánlataikat, 
1885. évi márczius hó Ifi. napjának dél­
előtti 11 óráig Btlckler Bódog műszaki tanácsa­
dómnál (lakik Temes part) annál is inkább nyújt­
sák be, mivel később érkező ajánlatok figye­
lembe vétetni nem fognak.

Ezen két községben teljesítendő építési 
munkára egyenként vagy összefoglalva is 
tehető ajánlat, mely mellé azonban

em
ah rti 
11 élt:

5%
I a

fizetés tettig 
lenhetik. A szók­
ba alkalmával a
előleg minden 
fapható.
| túl vezet és felelt 
ht. és szolgálok 
lvilágos tasokkal

az enge­
délyezett összeg 10%-a bánatpénzül mellék­
lendő.

Az ajánlatban, számok és betűkkel vilá­
gosan kiírandó %-ban az engedélyezett árból 

I való leengedés — esetleg felülfizelés — továbbá, 
hogy vállalkozni kívánók a vállalatra vonatkozó 

■ terveket, előméreteket, költségvetéseket és vál­
lalati feltételeket jól ismerik, és azokat minden 
részleteiben elfogadják s magukat azok pontos 
teljesítésére feltétlenül kötelezik.

A feltételek, költségvetések, előméretek 
és tervrajzok a pancsovai m. kir. folyammér­
nöki hivatalnál a szokott hivatalos órákban 
előlegesen is megtekinthetők.

Pancsova, 1885. évi február hó 18-án.
Aldunai telepítési kormánybiztosság.

hbecskereki 
pmányi üzlet
|irgei I.
ken. Hanyady-

L 40. sz. 1885.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagy-becskereki kir. tszék mint tkvi 

hatóság részéről ezennel közhírré tétetik, 
hogy Trifunatz Döme, melenczei lakos vég- 
rehajtatónak, Janyalov Illia, melenczei lakos 
végrehajtást szenvedő elleni 240 frt töke, 
ennek 1880. évi márczius hó 30-tól járó 
8% kamatai, 20 forint per, 10 frt 50 kr.

I végrehajtási és 10 frt 15 kr. jelenlegi és 
még felmerülendő költségek kielégítése vé-

(82 — 1.1)

ereki

yi üzlete
illami és ma- 
3 ezüst pénze- 
és valutákat, 

lelvényeknek; 
■'ék, nyeremé- 
litolása ; rész- 
»jegyekről.

cskereki váltó 
ínyi üzlet

húzásra, zz

gélt végrehajtást szenvedőnek a nagy-becs­
kereki kir. tszék területén fekvő, a melen­
czei 2i93. sz. tjkönyvben A I. 3648-b-2 
5010-8-4., 5946-b-2. és 7682-b-2. r. sz. a. 
^^0 frlra becsült Janyalov Illia tulajdonául 
felvett ingatlanai végrehajtási árverés utján 
el fognak adatni.

Határnapul 1885. évi ápril hó 25-ik 
napjának, d. e. 10 órája, Melencze község­
házánál kilüzetik azon hozzáadással, hogy 
az ingatlanok ezen határnapon esetleg becs­
áron alul is eladatni fognak.

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, 
melynek 10%-a a venni szándékozók által 
készpénzben, vagy 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. 
kelt igazságügvministeri rendelet 8. §-áhan 
kijelölt ovadékképes papírban a kiküldött 
kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő, vagy 
annak a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

3 Az 1901. leielszám a. 53. hu/.számú Kikiáltási ár 
segédtiszti lak 4705 fri.

4. Az 1903. leielszám a. 60. házszámu 
számvevöj lakra 1821 frt.

5. Az 1904. leielszám a. 71. házszámu 
kezelöliszti lakra 2150 frt.

6. Az 1911. leielszám s. 169. házszámu 
volt zeneiskola épületre 4190 frt 30 kr.

7. Az 1914. leielszám a. volt lőportár 
és őrházra a városon kívül 430 frt.

Venni szándékozók az árveréshez ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, misze­
rint minden versenyző köteles minden egyes 
tárgy után, melyre versenyez, a szóbeli ár­
verés elölt a becsárnak 10%-ál bánatpénz 
gyanánt az árverező bizottság kezébe letenni.

A szóbeli tárgyalás megkezdése elölt 
50 kros bélyeggel és 10% bánatpénzzel 
ellátott zárt Írásbeli ajánlatok is beadhatók, 
melyekben világosán kifejezendő, hogy aján­
lattevő az árverési feltételeket ismeri és 
elfogadja.

fennebb kitett becsár, 
melynek 10%-a a venni szándékozók által 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. ez. 
42. §-aban jelzett árfolyammal számított és 
az th8l. évi november hó 1-én 3333. sz. a. 
kell igazságügyministeri rendelet 8. §-ában 
kijelölt Ovadekkepes papírban a kiküldött 
kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő, vagy 
annak a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt álszol- 
góllal ni.az 1881. évi LX. t. ez.

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő 
részletben lefizetni, és pedig az elsőt az 
árverés jogerőre emelkedésétől számítva 15 
nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól 
számítandó 30 nap alatt, minden egyes vé­
telár után az árverés napjától járó 6% ka­
matokkal együtt h n -becskereki kir. adó­
mini letéti pénztár.,ál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe beszá-Vevő tartozik a vételárt két egyenlő 
részletben lefizetni, és pedig az elsőt az j 
árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 
15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól 
számítandó 30 nap alatt, minden egyes vé­
telár után az árverés napjától járó 6% ka­
matokkal együtt a n.-becskereki kir. adó- 
mint letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe beszá-

uiiltatik.
A többi árverési feltételek a hivatalos 

órákban a tlkönyvi hivatalnál és Melencze 
község elöljáróságnál megtekinthetők.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. tszék tkvi 
osztályúnak 1884. évi január hó 10-én tartott 
üléseben.

Az eladási feltételek a szegedi m. kir. 
jószág igazgat óságnál, vagy a n.-becskereki 
uradalmi ispánságnál a hivatalos órák alatt 
bármikor betekinthetek.

Utó-ajánlatok figyelembe vétetni nem
fognak.

mittatik. 332. sz. 1884.Szeged, 1885. február 6-án. (88—1.1)

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. (orv. ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a tekintetes módosi kir. 
járásbíróság 6310. sz. végzése által Schindler 
János, bécsi lakos javára, Vass András és 
társai ellen 250 frí töke, ennek 1884. évi 
október hó 10. napjától számítandó 6% ka­
matai és eddig összesen 35 frt 68 kr.

A többi árverési feltételek a hivatalos 
órákban a tlkönyvi hivatalnál és Melencze 
község elöljáróságnál megtekinthetők.

Kelt a n.-becskereki kir. törvszék tikvi 
osztályának 1885. évi január 10-én tartott 
üléséből.

Marséban,
kir. tanácsos, jószágigazgató.

42. sz. 1884. (83-1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.
52. sz. 1885. (71—2 2) A nagy-becskereki kir. tszék mint tkvi

Árverési hirdetmény.
A nm. m. kir. pénzügy min ist er iumnak hajtatonak, Janyalov P., vei, melenczei lakos

1884. évi decz. hó 24. napján 80232/84. sz. végrehajtást szenvedő elleni 125 frt töke, 
a. kelt magas rendelete alapján alulirt kir. ennek 1880. évi márczius 25-iöi járó 8% 
áliamjószágigazgatóság részéről ezennel köz- kamatai, 20 frt per, 8 frt 40 kr. végrehaj- 
hirré tétetik, hogy a m. kir. államkincstár tási és 10 frt 15 kr. jelenlegi és még fel­
tulajdonát képező, Bács-Bodrogh megyében, merülendő költségek kielégítése végett vég- 
Tilel községben fekvő következő épületekre rehajlast szenvedőnek a n-becskereki kir.
1885. évi márczius hó 3. napján, d. e. tszék területén fekvő, a melenczei 2196. sz.
10 órakor, Titel község házánál alantabb tjkvben 3648-b-5., 5ÜfO-a-1., 5946-b-5. és 
kitüntetett becsárak mellett nyilvános szó- 7682-b-5. r. sz. a. foglalt 570 fnra becsült 
és zárt ajánlati írásbeli árverés fog megtar- ingatlanai végrehajtási árverés utján el fog 
látni, úgymint: adatni.

1. Az 1884. évi birtokeladási részletes !

per­
költség követelés erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 
760 írtra becsült 5 darab ló, 2 vastengelyü 
kocsi és 1 járgány cséplőgépből álló ingó­
ságok nyilvános árveres utján eladatnak.

Mely árverésnek a 598. sz. 1885. kikül­
dést rendelő végzés folytán helyszínén,
vagyis Pardányban, a községháznál leendő 
eszközlésére 1885. évi február hó 2§-ik 
napjának, d. u. 3 órája határidőül kilüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881 :LX. t. ez.Határnapul 1885. évi ápril hó 28-ik
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2 Árverezni kívánók túloznak a becsár 

LX. t. ez. 42. $-áhan jelzett
számított és az 1881. év, november ho 1-én 
3333. ez. a. kelt igazságügy,nmisten rendelet 
8. S-ában kijelölt ovad- kképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
évi LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek elöleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgállatni.

Kir. járásbíróság mint llkonyvi hatóság 
Módoson, 1885. évi február hó 11-én.

<81-1.i)41. sz. 1885.
Árverési hirdetményi kivonat.

A n.-becskereki kir. tvs/.ék mint llkvi 
részéről ezennel közhírré lételik,hatóság

hogy Dr. Gyorgyevits Milos, ügyved. nagy- 
becskereki lakos vegrehajliilónak, Gyulivan 
Vlada és Draga, tarr^si lakosok végrehajtást 
szenvedek elleni 172 frt munkadíj, 26 írt 
30 kr per, 17 forint 60 kr. végrehajtást és 
10 frt 15 kr. jelenlegi és még felmerülendő 
költségek kielégítése végett végrehajtást 
szenvedőnek a n.-becskereki kir törvszék 
területén fekvő, a tarrasi 123. sz. tljkvben 
A I (219., 220) r. és 119. ni. sz. a. foglalt 
az 1881. évi LX. t. ez. 156. §. d) pontja 
értelmében az egesz 98 írtra becsült házra 
és A + 1925. részi. sz. a. foglalt 59 írtra 
becsült egész szőttére és igy végrehajtáson 
kívül álló Czvetitsnó Gyulivacz Mileva bir­

tokrésze is végrehajtási árverés utján el fog 

adatni.
Határnapul 1885. évi áprtl hó *V-ik 

10 órája, Tarras község- 
hozzáadással, hogynapjának, d. e. 

házánál kitüzetik azon 
az ingatlanok ezen határnapon esetleg becs- 

álul is eladatni fognak.
Kikiállási ár a fennebb kitelt hec**r*

melynek 10 V“ » ven?ÍiíÓ“dék? yV « 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. ez. 
42 6-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi nov. bó 1-én 3333. sz. a. ke t 
igazságügyministeri rendelet8. S-ábani kijelölt 
ovadékképes papírban a kiküldött kezehez 
bánatpénz gyanánt leteendő vagy annak a 
bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállított 

batyszerü elismervényt átszolgáltatni. 
Vevő tartozik a vételárt két egyenlő 

részletben lefizetni, és pedig az elsőt az 
árverés jogerőre emelkedésétől számítva 15 
nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól 
számítandó 30 nap alatt, minden egyes vé­
telár után az árverés napjától járó 6 /„ ka­
matokkal együtt a n.-becskereki kir. adó­
mini letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe beszá-

áron

SZ H

miitatik.
A többi árverési feltételek a hivatalos 

órákban a telekkönyvi hivatalnál és Tarras 
község elöljáróságnál megtekinthetők.

Kelt a n.-becskereki kir. törvszék tlkvi 
osztályának 1885. évi január 10-én tartott 
ülésében.

érielmében, a legtöbbet ígérőnek 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételár* áz 
1881. évi LX. t. ez. 108. S-aban megálla- 

fellételek szerint lesz kifizetendő.
Kell Módoson, 1885. február hó 18-*n.

Uhrmann Adolf,
kir. bir. végrehajtó.

107. S-a 
becsáron

pitolt

11890. sz. (64—1.1)

Árverési hirdetmény.
A módosi kir. jbirósag mint telekkönyvi 

hatóság részéről közhírré tétetik, hogy a m. 
kir. állami adókincstar mint végrehajtatnak, 
Sporia Akim, Markó, Filip, Jova és Cziglár, 
született Sporia Jovanka ismeretlen örökösei 

szenvedetlek elleni 846 forintvégreh»ji*sl 
30 kr. töke, ennek 1879. évi dcz. hó 31-ik 
napjától számítandó 6% kamatai, 27 forint 
98 kr. eddigi és 8 frt 50 krban megállapi- 

árverés kérési költség iránti végrehajtási 
ügyében a módosi kir. jbiroság területéhez 
tartozó, Szóka község 73. sz. tjkvbeo A. I. 
a. felvett 64. osszei. s*. beltelkes háznak, 
továbbá 362., 500. és 715. hr számú egy 
nyolczad urb telek földnek 1880 frt 50 kr. 
becsári,an való nyilvános elárverezése ezen­
nel elrendeltetik és annak foganaiosilasára 
a határidő 1685. évi márczlu* hó 37-ik 
napjának, d. e. 10 órajara, Szóka község­
házának hivatalos helyiségében kitüzetik.

1. Kikiáltási ár a fentebb kitett becsár, 
a melyen alul is az árverésre kitűzött bir­
tokok eladatni fognak.

tolt
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(86—1.1)1802. •*. 1885.

Árverési hirdetmény.
A nm. m. kir. pénzügy minister! umnak 

f. évi január hó 21-en 2632. sz. alatt kelt 
magas rendelele folytan közhírré tétetik, 
hogy a tileli 163. számú volt járásMrósági 
hivatali épület 1885. évi márezius hó 
S. napján, délelőtt 10 órakor, Tue! község 
házánál megtartandó árveresen 4093 forint 
81 kr. kikiáltási ár mellett a legtöbbet Ígé­
rőnek el fog adatni.

Árverelni szándékozók 10% bánatpénz­
zel ellátva meghivatnak.

Tize

Szabályszerűen kiállított s 10% bánat­
pénzzel ellátott zárt Írásbeli ajánlatok az 
árverési bizottságnál — az árverés meg­
kezdéséig — elfogadtatnak.

Az árverési feltételek alulirt jószág-
nagy-becskereki

M A

Pleitz Férigazgatóságnál, valamint 
kir. kincstári ispánsagnál naponta betekint-
hetők.

a

Egész ávr

fogadtatnak.Utóajánlatok el nem

M. kir. államjó szag igazgatóság

Szegeden, 1885. évi február hó 18-én.

Kir. tanácsos-jószágigazgató 
hivatalos távollétében:
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